	Уважаемые представители молодежного предпринимательства!

Информируем Вас о том, что Федеральное агентство по делам молодежи 
в 2022 году продолжает реализацию Всероссийской программы по развитию молодежного предпринимательства (далее – Программа) с включением пилотных субъектов Российской Федерации, в число которых вошел Пермский край. Одним из направлений Программы является Клуб молодых предпринимателей Росмолодежи.
Клуб молодых предпринимателей (далее – Клуб) дает возможность интеграции молодых предпринимателей с существующими федеральными 
и региональными сообществами предпринимателей, а также активного вовлечения в региональную и федеральную повестку. 
Участие в Клубе – это возможность найти профильных бизнес-партнеров и наставников, пройти образовательные программы, принять участие в открытых диалогах с топ-менеджментом российских и международных корпораций, внести свои предложения по развитию молодежного предпринимательства на законодательном уровне.
При вступлении в Клуб молодых предпринимателей можно получить один из статусов:
1. Член Клуба – молодые предприниматели и бизнесмены России. 
В обязанности Членов Клуба входит участие в мероприятиях программы, оказание экспертной поддержки представителям региональных сообществ, формирование перечня предложений для органов власти.
2. Амбассадор Клуба – действующие молодые предприниматели, которые помогают транслировать ценности проекта, расширять аудиторию и охват проекта. Главная задача Амбассадоров – организация и проведение встреч с Участниками региональных сообществ и освещение мероприятий программы в социальных сетях.
3. Участник Клуба – действующие молодые предприниматели от 14 до 35 лет. Участникам необходимо посещать все проводимые встречи, активно участвовать в мероприятиях Всероссийской программы по развитию молодежного предпринимательства.
Обязательным условием для присвоения каждого из статусов является наличие зарегистрированного действующего бизнеса (ООО, ИП, самозанятые 
и др.).
Для вступления в Клуб необходимо подать заявку на сайте 
АИС «Молодежь России»: https://myrosmol.ru/event/86393.
[bookmark: _GoBack]Контактное лицо – Сальникова Анжела Вячеславовна, главный специалист отдела молодежной политики Министерства по туризму и молодежной политике Пермского края, +7 (919) 49-88-557, эл.почта: avsalnikova@mtm.permkrai.ru.

