Для бизнеса в сфере розничной торговли и общественного питания проведут образовательный интенсив
С 11 октября стартует цикл вебинаров под общей темой «Как увеличить поток клиентов в розничный магазин или точку общепита».
В рамках интенсива будет организовано 4 вебинара по самым актуальным темам. В результате обучения предприниматели узнают об уникальных инструментах привлечения клиентов, а также усвоят маркетинговые решения по управлению базой клиентов и рекламой.
Экспертом интенсива будет Добрусин Алексей, предприниматель, эксперт в области экономики, стратегического и нейромаркетинга с более чем 12-летним опытом профессиональной деятельности.
11 октября в 20:00 состоится первый вебинар на тему «Конвертация проходящего трафика: работаем на холодную аудиторию».
Обсудим основной и первый канал привлечения клиентов — работа с теми, кто и так рядом. Думаете, уже сделали все, что могли? Также разберем неочевидные инструменты и техники привлечения.
Участие в вебинаре бесплатное, но необходимо зарегистрироваться по ссылке.
График других образовательных мероприятий в рамках интенсива:
· [bookmark: _GoBack]12 октября в 20:00: «Кросс-маркетинг: инструмент номер один для розницы»
· 16 октября в 20:00: «Рекламные активности: что делать здесь и сейчас»
· 19 октября в 20:00: «Омниканальность: чем может помочь онлайн»
Напомним, в центре «Мой бизнес» регулярно проводятся обучения по самым разным направлениям, как для действующих предпринимателей, так и для начинающих, а также для тех, кто только планирует открытие своего дела.
Узнать больше об обучающих программах в регионе можно на официальном сайте центра «Мой бизнес» Пермского края.
Поддержка предпринимателей реализуется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», инициированного Президентом Российской Федерации.  

