Уважаемые субъекты бизнеса!
По сведению Министерства промышленности  и торговли Пермского края (далее - Министерство), в Пермском крае сложилась напряженная ситуация по заболеваемости острыми кишечными инфекциями (ОКИ), в первую очередь – вирусной этиологии. 
Так, за 9 месяцев 2023 года в Пермском крае зарегистрировано 6,6 тыс. случаев ОКИ. В структуре кишечных инфекций установленной этиологии 65% приходится на вирусные инфекции.
Среди заболевших ОКИ вирусной этиологии 87% составляют дети, в том числе 46,5% - дети организованных коллективов. 
Министерство уточняет, что основные меры профилактики групповой заболеваемости должны быть направлены на соблюдение правил личной гигиены, профилактику загрязнения патогенами окружающей среды и продуктов питания. При этом в целях профилактики заболеваемости ОКИ юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям необходимо соблюдать требования санитарного законодательства в процессе производства, хранения и продажи продовольственных товаров, обеспечения населения доброкачественной водой и предоставлении населению качественных услуг в условиях неустойчивой эпидемической ситуации по группе острых кишечных инфекций. 

