Для самозанятых Прикамья состоится «СамСебеФорум»

16 декабря в Перми пройдет главное событие для самозанятых Прикамья и тех, кто только планирует им стать, — «СамСебеФорум».
Мероприятие организовано региональным Центром «Мой бизнес» по заданию Агентства по развитию МСП Пермского края в рамках реализации нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», который инициировал Президент и курирует первый вице-премьер Андрей Белоусов.
15 спикеров за 8 часов расскажут участникам:
· как начать работать на себя и реально зарабатывать;
· как заниматься своим делом в рамках закона;
· как и зачем выходить на электронные торговые площадки;
· как продвигаться и как масштабироваться.
Также эксперты разберут особенности регистрации интеллектуальной собственности для самозанятых, обязательную маркировку интернет-рекламы и расскажут о том, какие товары востребованы на самых популярных маркетплейсах нашей страны.
Всех участников ждет выставка продукции самозанятых: изделия из керамики и кожи, продукция столярных мастерских, кондитерские изделия, одежда. Каждый желающий сможет приобрести новогодние подарки.
Пермские визажисты и парикмахеры подберут новогодний образ, а флористы проведут мастер-класс по подготовке новогодней композиции. После деловой программы участников ждет зимний уличный нетворкинг и награждение самых активных подарками от партнеров и организаторов.
Участие в мероприятии бесплатное по предварительной регистрации по ссылке. Количество мест ограничено.
Место проведения: Конференц-зал «Аптекарский двор», ул. Ленина, 30а
Обратиться за поддержкой в Центр «Мой бизнес» по самым разным направлениям могут как действующие, так и начинающие предприниматели, а также те, кто только планирует открытие своего дела.
Узнать больше о мерах поддержки МСП в регионе можно на официальном сайте центра «Мой бизнес» Пермского края.
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