Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации Пермского муниципального округа Пермского края «Об утверждении порядка предоставления субсидий из бюджета Пермского муниципального округа Пермского края организациям на возмещение затрат (части затрат), связанных с осуществлением отдельных видов деятельности, в том числе содержание и приведение в нормативное состояние объектов коммунальной инфраструктуры (тепло - водоснабжения населения, водоотведения)»

Представленным проектом постановления предлагается утвердить порядок предоставления субсидий из бюджета Пермского муниципального округа Пермского края организациям на возмещение затрат (части затрат), связанных с осуществлением отдельных видов деятельности, в том числе содержание и приведение в нормативное состояние объектов коммунальной инфраструктуры (тепло - водоснабжения населения, водоотведения) (далее – Порядок). 

Порядок разработан в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 г. № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», Уставом Пермского муниципального округа Пермского края, муниципальной программой «Развитие коммунального хозяйства Пермского муниципального округа», утвержденной постановлением администрации Пермского муниципального района от 26 декабря 2022 г. № СЭД-2022-299-01-01-05.С-780.

Актуальность разработки Порядка обусловлена необходимостью регламентирования процедуры предоставления из бюджета Пермского муниципального округа Пермского края юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, оказывающим услуги по отдельным видам деятельности в области тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения и являющимся собственником, иным законным владельцем объектов коммунальной инфраструктуры.
Субсидии, предусмотренные Порядком, предоставляются обозначенным организациям на возмещение затрат (части затрат), планируемых затрат (части планируемых затрат), за исключением расходов, предусмотренных соответствующими тарифами, в целях обеспечения надлежащей эксплуатации объектов коммунальной инфраструктуры, в том числе на возмещение затрат (части затрат) на приобретение энергоресурсов (электроэнергии, газа, воды, дров).

Финансовые средства на реализацию мероприятия «Субсидии организациям на реализацию мероприятий, направленных на возмещение затрат (части затрат), планируемых затрат (части планируемых затрат), связанных с осуществлением регулируемых видов деятельности, в том числе содержание и приведение в нормативное состояние объектов коммунальной инфраструктуры» предусмотрены решением Думы Пермского муниципального округа Пермского края от 15 декабря 2022 г. № 71 «О бюджете Пермского муниципального округа на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» в рамках муниципальной программы «Развитие коммунального хозяйства Пермского муниципального округа», утвержденной постановлением администрации Пермского муниципального района от 26 декабря 2022 г. № СЭД-2022-299-01-01-05.С-780. 
Таким образом, принятие проекта постановления не потребует дополнительных финансовых средств бюджета Пермского муниципального округа Пермского края, в связи с чем финансово-экономическое обоснование не требуется.
Проект постановления не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами администрации Пермского муниципального округа Пермского края обязанности для субъектов предпринимательства и инвестиционной деятельности, а также не способствует возникновению необоснованных расходов бюджета Пермского муниципального округа Пермского края, в связи с чем отсутствует необходимость проведения оценки регулирующего воздействия.
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муниципального округа
И.А. Варушкин


