Уважаемые субъекты бизнеса!

Сообщаем, что продолжается прием документов в Реестр социальных предпринимателей в 2023 году.
Статус социального предприятия присваивается тем предпринимателям, кто обеспечивает занятость работников из социально уязвимых категорий, реализует продукцию, произведённую ими, либо выпускает товары и предоставляет услуги для таких групп населения и осуществляет общественно полезную деятельность, образовательную и культурно-просветительскую.
Данный статус дает возможность рассчитывать на поддержку со стороны государства. Специально для социальных предприятий сформированы меры поддержки (льготные займы, образовательные программы, субсидии, льготное предоставление имущества, гранты).
Обращаем внимание, для получателей грантов в конкурсе молодых предпринимателей и социальных предприятий 2021 и 2022 годов должны подать документы на подтверждение статуса социального предприятия до 
31 мая 2023 года.
Как официально признать свое предприятие социальным (основание приказ Минэкономразвития России от 29.11.2019 № 773 «Об утверждении Порядка признания субъекта малого или среднего предпринимательства социальным предприятием и Порядка формирования перечня субъектов малого и среднего предпринимательства, имеющих статус социального предприятия» (прилагается):
· Подать документы в уполномоченный орган;
· Техническая проверка документов;
· Заседание экспертной комиссии;
· Признание предприятия социальным, внесение в Реестр социальных предприятий.
Подать заявку на вступление в перечень социальных предприятий можно в центре «Мой бизнес» по адресу: г. Пермь, ул. Ленина, д. 68.
Консультирование по вопросам участия осуществляется по телефонам:
· Анна Владимировна Лампиева - руководитель Центра инноваций в социальной сфере. Телефон +7 (342) 214-99-09, доб. 234, е-mail: lav@frp59.ru
· Ольга Александровна Новоселова, ведущий консультант отдела реализации региональных и муниципальных программ малого и среднего предпринимательства Агентства по развитию малого и среднего предпринимательства Пермского края. Телефон: +7 (342) 270-01-95.
С более подробной информацией о социальном предпринимательстве, включая меры поддержки социальных предпринимателей, можно ознакомиться по адресу: https://msppk.ru/poluchit-podderzhku/sotsialnoe-predprinimatelstv/.
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