Для предпринимателей Прикамья проведут прямой эфир по вопросам бухгалтерии
 
СОБЫТИЯ И МЕРОПРИЯТИЯ
[bookmark: _GoBack]15 мая 2023 года в 11:00 в онлайн-режиме в рамках программы «Перевод с бухгалтерского» состоится прямая линия (консультации и ответы на вопросы предпринимателей) на тему «Списание материалов, малоценных и быстроизнашивающихся предметов».
Прямая линия посвящена особенностям отражения в бухгалтерском учете операций по списанию материалов, малоценных и быстроизнашивающихся предметов.
Предварительные вопросы могут быть направлены на e-mail: call@zpp-perm.ru, а также оставлены в виде комментариев в социальных сетях во время трансляции мероприятия.
Участники программы (спикеры):
· Гимранова Олеся Ивановна, заместитель руководителя центра «Мой бизнес», тренер обучающих программ федеральной корпорации по развитию малого и среднего предпринимательства
· Захарченко Пётр Игоревич, налоговый юрист, магистр права, консультант по налогам и сборам, руководитель Консалтингового центра «БАЗИС»
Участие в мероприятии бесплатное, но необходимо зарегистрироваться по ссылке.
Напомним, обратиться за поддержкой в центр «Мой бизнес» по самым разным направлениям могут как действующие, так и начинающие предприниматели, а также те, кто только планирует открытие своего дела.
Узнать больше о мерах поддержки МСП в регионе можно на официальном сайте центра «Мой бизнес» Пермского края.
Поддержка предпринимателей реализуется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», инициированного Президентом России.

