В Пермском крае запущен новый инвестиционный заём для бизнеса под 5%
 
[bookmark: _GoBack]С 13 июня 2023 года АО «Микрофинансовая компания предпринимательского финансирования Пермского края» запускает новый льготный заём для предприятий региона, реализующих инвестиционные проекты.
До 15 млн рублей по ставке 5% годовых могут получить компании, ведущие деятельность в сферах обрабатывающего производства, туризма и гостиничного бизнеса, которые зарегистрированы и осуществляют свою деятельность на территории Пермского края. Денежные средства выдаются на срок до 5 лет под залог недвижимого имущества.
Займы предприниматели смогут направлять на приобретение, реконструкцию, модернизацию и ремонт основных средств, а также на строительство зданий и сооружений производственного назначения.
Новый механизм финансовой поддержки развития субъектов МСП поможет бизнесу увеличить объемы продаж и занять новые рыночные ниши.
«Сегодня бизнес нуждается в более дешевых относительно коммерческого рынка «инвестиционных», «длинных» деньгах. Об этом очень подробно мы говорили на прошедшем Форуме «Дни пермского бизнеса», где главной темой стала реализация инвестиционного потенциала Пермского края. Для того, что стимулировать микро- и малые предприятия к инвестированию в модернизацию основных средств, строительству небольших цехов, гостевых домов и организации туристической деятельности, мы разработали новый инструмент финансирования. Рассчитываем, что он будет особенно востребован в территориях Пермского края, там, где реализуются муниципальные приоритетные инвестиционные проекты», - подчеркивает Анна Быкова, руководитель Агентства по развитию МСП Пермского края.
Для получения льготного финансирования необходимо обратиться в Микрофинансовую компанию Пермского края, которая осуществляет свою деятельность на площадке «Дома Предпринимателя» (центр «Мой Бизнес») в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство», инициированного Президентом Российской Федерации.
«Специалисты Микрофинансовой компании проконсультируют предпринимателей по вопросам подготовки пакета документов, а также помогут структурировать сделку. Важно отметить, предприниматели, ведущие свою деятельность на территории Пермского края, имеют возможность подать пакет документов на заявку в любом отделении МФЦ», - отмечает Ольга Травникова, генеральный директор Микрофинансовой компании предпринимательского финансирования Пермского края.
Подробная информация о займе «Инвестиционный» размещена на сайте https://mfk59.ru/. Очные консультации проходят в центре «Мой бизнес» по адресу г. Пермь, ул. Ленина, 68. Также работает горячая линия по номеру 8 800 300 80 90.

