Микрофинансовая компания Прикамья за шесть месяцев выдала предпринимателям льготных займов на 450 млн рублей
 
[bookmark: _GoBack]Агентство по развитию малого и среднего предпринимательства Пермского края (МСП) представило результаты микрофинансовой поддержки бизнеса Прикамья за первое полугодие текущего года. За этот период в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» предприниматели края привлекли 456 млн руб. Государственной микрофинансовой поддержкой в виде льготных микрозаймов воспользовались 203 предпринимателя и 21 самозанятый края.

Генеральный директор Микрофинансовой компании предпринимательского финансирования Пермского края Ольга Травникова сообщила, что в настоящее время для предпринимателей края действуют шесть льготных микрофинансовых продуктов, рассчитанных на разные категории и степень зрелости бизнеса. В зависимости от категории заемщиков ставки по микрозаймам составляют от 3% до 7% годовых.

Предельная сумма микрозайма для малого и среднего бизнеса составляет 5 млн руб. Для физических лиц, применяющих налог на профессиональный доход, лимит – 1 млн руб. Максимальный срок предоставления микрозаймов – 3 года. По ряду продуктов действует отсрочка оплаты основного долга от 6 до 12 месяцев. Кроме того, микрозаймы до 500 тыс. рублей можно оформить без основного обеспечения.

«Самые востребованные виды займов – «Антикризисный» и «Стартовый» . Денежные средства можно получить под 3% годовых. В первом полугодии 2023 года по данным продуктам выдано свыше 150 микрозаймов на общую сумму 181 млн руб. По сравнению с аналогичным периодом предыдущего года наблюдаем значительный рост выданных денежных средств по микрозайму “Стартовый” – более чем на 90%», – отмечает Ольга Травникова.

Губернатор региона Дмитрий Махонин ранее отмечал, что на протяжении нескольких лет в Прикамье проводится системная работа по созданию в регионе благоприятного климата для предпринимательской деятельности. В частности, меняется налоговая политика, оптимизируются бизнес-процессы, сокращаются сроки оказания муниципальных услуг и многое другое – создается «экосистема» мер поддержки бизнеса по разным направлениям. Все эти шаги ориентированы на увеличение числа предпринимателей на территории региона. Это важно, так как бизнес является крупным работодателем, поэтому его развитие способствует решению вопросов занятости и повышению реальных доходов населения, а также привлечению частных инвестиций в реализацию социально значимых проектов.

Отметим, предприниматели и самозанятые Пермского края могут подать заявку на получение микрозаймов в Доме предпринимателя (центр «Мой Бизнес») по адресу г. Пермь, ул. Ленина, 68 или в любом отделении МФЦ в крае. Консультации по телефону горячей линии 8 (800) 300-80-90.

Вся информация о правилах предоставления микрозаймов, видах займов и перечне документов размещена на сайте Микрофинансовой компании Пермского края.

