Предпринимателям Прикамья расскажут про приостановку бизнеса
28 июля в 11:00 в онлайн-режиме в рамках программы «Диалоги о налогах» состоится прямая линия (консультации и ответы на вопросы предпринимателей) на тему «Временная приостановка бизнеса: особенности оплаты страховых взносов».
Прямая линия будет посвящена анализу оснований, предусмотренных налоговым законодательством, по которым индивидуальный предприниматель имеет право не платить страховые взносы в Социальный фонд России.
Экспертами встречи будут: Слободенюк Ирина, руководитель Центра поддержки предпринимательства центра «Мой бизнес» и Захарченко Пётр, налоговый юрист, магистр права, консультант по налогам и сборам, руководитель Консалтингового центра «БАЗИС»
Участие в мероприятии бесплатное, но необходимо зарегистрироваться по ссылке.
Напомним, обратиться за поддержкой в центр «Мой бизнес» по самым разным направлениям могут как действующие, так и начинающие предприниматели, а также те, кто только планирует открытие своего дела.
Узнать больше о мерах поддержки МСП в регионе можно на официальном сайте центра «Мой бизнес» Пермского края.
[bookmark: _GoBack]Поддержка предпринимателей реализуется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», инициированного Президентом России.
