Пермским предпринимателям расскажут про изменения в законодательстве по зарплатным налогам

9 августа в 11:00 в рамках программы «Диалоги о налогах» пройдет прямая линия с экспертом УФНС по Пермскому краю по теме «Изменения в законодательстве по зарплатным налогам с 2023 года. Легализация заработной платы».
Экспертом встречи будет начальник отдела камерального контроля № 2 УФНС России по Пермскому краю – Верхоланцева Наталья Георгиевна.
В программе:
· Основные изменения в налогообложении в части НДФЛ и страховых взносов, порядок представления налоговой отчетности в 2023 году.
· Сроки уплаты, сроки представления Уведомлений об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборам, страховым взносам в части НДФЛ.
· Вопросы легализации заработной платы и неформальную занятость. Последствия неформальной занятости для граждан и работодателей.
Участие в мероприятии бесплатное, но необходимо зарегистрироваться по ссылке.
Напомним, обратиться за поддержкой в центр «Мой бизнес» по самым разным направлениям могут как действующие, так и начинающие предприниматели, а также те, кто только планирует открытие своего дела.
Узнать больше о мерах поддержки МСП в регионе можно на официальном сайте центра «Мой бизнес» Пермского края.
Поддержка предпринимателей реализуется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», инициированный Президентом России.
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