Аграриям Прикамья рассказали о мерах финансовой поддержки отрасли

В Перми завершилась межрегиональная выставка-форум сельскохозяйственной техники и современных технологий "Агротехнологии-2024". Свои услуги, технику и научные разработки представили больше 70 участников из 33 городов России.
Деловая программа мероприятия включала более 30 мероприятий. Участники выставки обсудили новинки агропромышленной отрасли, вопросы кадровой обеспеченности в аграрном секторе и повышение квалификации специалистов.
Центральным событием завершающего дня стал I съезд фермеров сельскохозяйственных кооперативов Пермского края. В ходе мероприятия были затронуты темы развития фермерства и сельхозкооперации в Пермском крае, государственной политики в области фермерства, льготного кредитования агробизнеса, а также предоставления мер государственной поддержки сельхозтоваропроизводителям.
С презентацией о возможностях льготного финансирования для аграриев выступил заместитель генерального директора Микрофинансовой компании Пермского края Павел Четин.
В настоящее время в регионе действует продукт «Приоритетный». Согласно условиям микрозайма, предприниматели могут получить денежные средства до 5 млн рублей по ставке 6% годовых на различные бизнес-цели: пополнение оборотных средств, вложения во внеоборотные активы, рефинансирование задолженности по кредитным обязательствам, полученным ранее на цели развития предпринимательской деятельности. Максимальный срок займа – 36 месяцев. Поддержка осуществляется в рамках реализации нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство», который инициировал Президент и курирует первый вице-премьер Андрей Белоусов», - отметил Павел Четин.
Для получения льготной финансовой господдержки необходимо обратиться в Микрофинансовую компанию Пермского края, которая работает на базе центра поддержки предпринимательства «Мой бизнес» по адресу Пермь, Ленина, 68. Подробная информация о займах на сайте https://mfk59.ru/ и по телефону 8-800-300-80-90.

