В Березниках состоялась межмуниципальная конференция для предпринимателей

20 февраля в березниковском «Кванториуме» прошла межмуниципальная конференция «Трансформация бизнеса. Время возможностей» с участием предпринимателей и самозанятых граждан Березников и других территорий Верхнекамья.
В мероприятии приняли участие Шинкарев Михаил Анатольевич, заместитель главы администрации города Березники, Южанинова Ирина Станиславовна, председатель Пермского регионального отделения «ОПОРА РОССИИ», представители налогового органа, а также организаций инфраструктуры поддержки бизнеса региона.
Ключевой темой диалога стало обсуждение возможностей для развития предпринимательства в Пермском крае: кооперация, создание бизнес-сообществ, налоговые льготы и преференции, государственные финансовые меры поддержки субъектом МСП. Завершилась конференция нетворкингом и деловым общением.
О льготных микрозаймах и займах на бизнес-цели рассказала Лариса Рукавицына, заместитель руководителя службы продвижения Микрофинансовой компании Пермского края.
«Для предпринимателей и самозанятых края доступны государственные займы по ставке от 1% до 7% годовых. Количество программ позволяет подобрать наиболее подходящие условия для получения заёмных средств на различные бизнес-цели: обновить или модернизировать основные фонды, расширить товарный ассортимент, оплатить аренду, увеличить производственные мощности, создать новые рабочие места и многое другое. Особо подчеркну, что подать заявку на микрозаём можно в любом МФЦ Пермского края», - отметила Лариса Рукавицына.
Микрофинансовая компания предпринимательского финансирования Пермского края работает на площадке Дома предпринимателя (центр «Мой бизнес») по адресу Пермь, Ленина, 68 в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство», который инициировал Президент и курирует первый вице-премьер Андрей Белоусов.
Подробная информация на сайте https://mfk59.ru/ или по телефону 8-800-300-80-90.

