Предприниматели Прикамья могут получить инвестиционный заём под 5% годовых.

Микрофинансовая компания предпринимательского финансирования Пермского края разработала льготный заём для предприятий региона, реализующих инвестиционные проекты.
От 5 до 15 млн рублей по ставке 5% годовых могут получить компании, ведущие деятельность свыше 12 месяцев в сферах обрабатывающего производства, туризма или гостиничного бизнеса. Предприятие должно быть зарегистрировано и осуществлять деятельность на территории Пермского края. Денежные средства выдаются на срок до 5 лет под залог недвижимого имущества.
Займы предприниматели смогут направлять на приобретение, реконструкцию, модернизацию и ремонт основных средств, а также на строительство зданий и сооружений производственного назначения.
Для получения льготного финансирования необходимо обратиться в Микрофинансовую компанию Пермского края, которая осуществляет свою деятельность на площадке «Дома Предпринимателя» (центр «Мой Бизнес») в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство», инициированного Президентом Российской Федерации.
«Специалисты Микрофинансовой компании проконсультируют по вопросам подготовки пакета документов, а также помогут структурировать сделку. Важно отметить, предприниматели, ведущие свою деятельность на территориях муниципальных образований Пермского края, имеют возможность подать заявку на заём в любом отделении МФЦ», - отмечает Ольга Травникова, генеральный директор Микрофинансовой компании предпринимательского финансирования Пермского края.
Подробная информация о займе «Инвестиционный» размещена на сайте. Очные консультации проходят в центре «Мой бизнес» по адресу г. Пермь, ул. Ленина, 68. Также работает единая линия обращений по номеру 8 800 300 80 90.

