Кубок Пермского края по стратегии и управлению бизнесом Global Management Challenge
14 Март 2024  в  10:00 часов
Открыта регистрация на Кубок Пермского края по стратегии и управлению бизнесом! Зарегистрироваться можно на сайте https://globalmanager.ru/perm до 12 марта (включительно) 
Мероприятия пройдут в очном формате 14–15 марта. Примите участие в бесплатной практико-ориентированной программе, которая является частью регионального этапа чемпионата Global Management Challenge в Пермском крае! 
Кто может принять участие? 
— индивидуальные предприниматели— сотрудники организаций МСП;
— самозанятые;
— физические лица, планирующие начать предпринимательскую деятельность. 
Как стать участником? — подать заявку на сайте https://globalmanager.ru/register (участие бесплатно):
— создать команду в составе от 3 до 5 человек; 
— ожидать звонка от менеджера с подтверждением участия. 
Участники программы протестируют разные рыночные гипотезы и отработают свои навыки в организации финансового планирования, управления командой и персоналом, действий в условиях кризиса, поиска точек роста доходов и снижения расходов.
Начинающие предприниматели узнают, как выбрать нишу в соответствии с последними трендами, составлять финансовые модели и прогнозировать риски.
Участниками события станут до 100 человек, команда-победитель представит регион на национальном финале Global Management Challenge летом в Уфе, где соберутся лучшие команды управленцев со всей страны. Участие бесплатное, 18+. 
Мероприятие проходит в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

