Уважаемые субъекты бизнеса!
В период с 22 по 24 мая 2024 г. в г. Краснодаре запланировано проведение первой Международной выставки индустрии моды «МодаФест» (далее - Выставка), которая станет комплексной площадкой для представителей отрасти легкой промышленности, в том числе - производителей одежды, обуви, аксессуаров, изделий из меха и кожи, ювелирных изделий, тканей, фурнитуры, оборудования и комплектующих и т.д.
Выставка станет комплексной площадкой для представителей отрасли легкой промышленности, в том числе, индустрии моды - производителей одежды, обуви, аксессуаров, изделий из меха и кожи, ювелирных изделий, тканей, фурнитуры, оборудования и комплектующих, крупных потребителей (байеров), представителей контрактного производства и швейного аутсорсинга. 
В Выставке примут участие российские производители, малые и средние отраслевые предприятия. Кроме того, к участию приглашены представители легкой промышленности из Республики Беларусь, Кыргызской Республики, Республики Казахстан, Республики Узбекистан и Турецкой Республики. 
Программа Выставки включает в себя пленарную сессию «Индустрия моды: рынок, тренды, возможности», бизнес-форум «Делай бренды!» и новые форматы - тренд-зону, спецэкспозицию «Фестиваль российских брендов», конкурс дизайнеров одежды, показы коллекций, шоу-баттл швейного мастерства «На иголках!», биржу вакансий и многое другое.
С более подробной информацией о мероприятии можно ознакомиться на сайте Выставки: www.moda-fest.ru. 
При заинтересованности в участии, информацию необходимо направить в Министерство промышленной политики Краснодарского края на электронную почту: Lh@mpp.krasnodar.ru, SolovievaDO@minprom.gov.ru.
