
Автономная некоммерческая организация «Российская система качества» (Роскачество) информирует о начале проведения ежегодной совместной акции Минпромторга России, Минсельхоза России, Роскачества «Дни российских вин».
Сроки проведения весеннего этапа акции в розничных торговых и ресторанных сетях в 2024 г.- с 15 апреля по 31 мая.
Целью «Дней Российских вин» является привлечение внимания к винам, произведенным из российского винограда, расширение полочного пространства и площади винных карт, предоставленное под отечественное вино, рост объема продаж торговых и ресторанных сетей, участвующих в акции.
Акция призвана поддержать отечественных производителей качественного вина, разместив и выделив их продукцию в торговых залах розничной сети, винных картах ресторанов, а также познакомить потребителей с российскими винами, включенными в «Винный гид России».
Справочные материалы о проведении акции «Дни российских вин»,  а также новости и справочные материалы для проведения Акции размещены на https://rskrf.ru/news/den-rossiyskikh-vin.
Дополнительную информацию об участии в акции можно получить по электронной почте: wine@roskachestvo.gov.ru, а также у заместителя директора департамента исследований и продвижения отечественной винодельческой продукции Роскачества, Зубовой Анны Викторвны zubova@roskachestvo.gov.ru
