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«Длинный нос» - это сеть харчевен со сказочным интерьером и блюдами европейской кухни. Первый ресторан был открыт в 2004 году и уже 20 лет остается популярным среди пермяков и гостей города. Второй ресторан был открыт в 2008 году. Развитием харчевен занимается общество с ограниченной ответственность «ЭЛЬ». В апреле 2024 года при поддержке региональной гарантийной организации ООО «ЭЛЬ» приобрело новое помещение для открытия третьего ресторана. С нетерпением ждем открытия и желаем компании успехов при запуске нового ресторана!
Всего в 2024 году гарантийная поддержка компаниям, занятым в сфере общественного питания, оказана на сумму более 50 млн. руб., что позволило привлечь в бизнес более 100 млн. руб. кредитных средств.
Напоминаем, что, согласно программам предоставления поручительства АО «Корпорация развития МСП ПК», на инвестиционные цели кредитования залоговое обеспечение не требуется. Поддержка предпринимателей реализуется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», инициированной Президентом Российской Федерации.
