******

 Комитет имущественных отношений  администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении следующих земельных участков:

- под объекты инженерного оборудования электроснабжения (реконструкция ВЛ-10/0,4 кВ и ТАП-3610), на земельном участке ориентировочной площадью 15600 кв.м, расположенном на землях Кукуштанского сельского поселения, п. Кукуштан, ул. Юбилейная, ул. Промышленная, ул. Островского (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе от 26.10.2012 № 232);
- под объекты инженерного оборудования электроснабжения («ВЛ-0,4 кВ Усть-Качкинское с/п, в 0,06 км; в 0,07 км; в 0,08 км; в 0,27км; в 0,33 км по направлению на восток от ориентира д. Одина (Оборин М.С, Кузнецов А.А., Десятков Л.Н., Оборин  И.С., Строганова Е.А.) Пермского района Пермского края, на земельном участке ориентировочной площадью 0,7 га, расположенном на землях Усть-Качкинского сельского поселения, д. Одина (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе от 16.11.2012 № 252);

- под объекты инженерного оборудования газоснабжения (объект: «Капитальный ремонт промыслового газопровода «Кыласово-Пермь» (ПК150+23-ПК161+40, ПК96+80-ПК98+17, ПК154+12-ПК183+33), на земельном участке ориентировочной площадью 0,41 га,   расположенном на землях Кукуштанского сельского поселения, западнее с. Курашим (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе от 30.11.2012 № 294)

- под объекты  инженерного оборудования электроснабжения (строительство ВЛ-0,4 кВ),  на земельном участке ориентировочной площадью 700 кв.м,  расположенном на землях Кондратовского сельского поселения, д. Берег Камы (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе от 30.11.2012 № 291);

- под объекты  инженерного оборудования электроснабжения («ВЛ-0, 4 кВ для электроснабжения объекта по адресу: Пермский край, Пермски
й район, с. Гамово, ул. 50 лет Октября, кад. №59:32:0250002:27), на земельном участке ориентировочной площадью 720 кв.м, расположенном на землях Гамовского сельского  поселения, с. Гамово, ул. 50 лет Октября  (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе от 30.11.2012 № 292)
- под объекты  инженерного оборудования электроснабжения (строительство ВЛ-6 кВ, КТП, Бершетское с/п, с. Бершеть, ул. Мира 7а (ООО «Сандлер») Пермского района, Пермского края), на земельном участке ориентировочной площадью 300 кв.м, расположенном на землях Бершетского сельского  поселения, с. Бершеть, ул. Мира, 7а (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе от 30.11.2012 № 293)

- под объекты инженерного оборудования электроснабжения (строительство ВЛ-10 кВ, СТП в с/п Усть-Качкинское, п. Красный Восход, ул. Набережная, 50,55, Пермского района, Пермского края), на земельном участке ориентировочной площадью 4,6 га, расположенном на землях Усть-Качкинское, п. Красный Восход, ул. Набережная, 50,55 (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе от 30.11.2012 № 290)

-  под строительство автозаправочной
 станции (АЗС), на земельном участке ориентировочной площадью 4000 кв.м, расположенном на землях Двуреченского  сельского поселения д. Устиново, ул. Школьная (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе от 25.10.2012 № 229)

-  под строительство детского сада, на земельном участке ориентировочной площадью 1 га, расположенном на землях Култаевского сельского поселения с. Култаево (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе от 03.12.2012 № 289)

- под объекты инженерного оборудования электроснабжения (строительство ВЛ-10 кВ от

ПС «Красава-3», ВЛ-0,4 кВ и КТП для электроснабжения домов по адресу: Пермский район, с. Култаево), на земельном участке ориентировочной площадью 4,3 га, расположенном на землях Култаевского сельского поселения с. Култаево (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе от 12.11.2012 № 248)

- под объекты инженерного оборудования электроснабжения («ВЛ-10 кВ, КТПСО д. Моргали (Артемова Л.Г.), Пермского района, Пермского края), на земельном участке ориентировочной площадью 1750 кв.м, расположенном на землях Усть-Качкинского сельского поселения, д. Моргали, д. Луговая (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе от 22.11.2012 № 278)

          Данные сообщения носят уведомительный характер и не ставят целью поиска иных лиц в предоставлении земельных участков.  

***** 
Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района извещает о предоставлении в аренду сроком на 4 года 11 месяцев следующих   земельных участков:

1. ориентировочной площадью 1200 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевского с/п, д. Чуваки. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства (Тарасова А.В.)  
2. ориентировочной площадью 2500 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, д. Москвята. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства (Соловьев В.М.)   

Заявления принимаются в отделе по землеустройству Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района с 13.12.2012 г. по 11.01.2013 г. по адресу: г. Пермь, ул. 1-я Красавинская, 61 (приемная) в приемные дни: понедельник, среда, с 900 до 1600, обед с 1230 до 1330.

     Вышеуказанные земельные участки предоставляются в аренду без проведения торгов (конкурса, аукциона). В случае, если на данное извещение будет подано более одного заявления о предоставлении участка в аренду, Комитетом имущественных отношений Пермского муниципального района будет принято решение о проведении конкурса (аукциона) по продаже величины годовой арендной платы.

*********

ПОПРАВКА:

 в газете «Нива» от 22.11.2012г. № 46, стр. 7, п. 6 в информационном извещении о предоставлении земельного участка ориентировочной площадью 2000 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Кукуштанское с/п, п. Байболовка, ул. Запрудная, 3. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, площадь земельного участка считать «2500 кв.м», название улицы «ул. Запрудная, 3» заменить на «ул. Новая».  
