******
 Комитет имущественных отношений  администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении следующих земельных участков:
- под объекты инженерного оборудования (объект: «МН «Сургут-Полоцк»,участок Лысьва-Пермь (1194,5-1204,5 км). Реконструкция.), на земельном участке ориентировочной площадью 50030 кв.м, расположенного в границах Сылвенского, Фроловского сельских поселений (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе от 06.05.2013 № 89Ф);
- для строительства автомобильной дороги, на земельном участке ориентировочной площадью 18400 кв.м, расположенного на землях Усть-Качкинского с/п, от д. Гамы до снт «Усть-Качкинское» (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе от 29.04.2013 № 88);

- объекты инженерного оборудования газоснабжения (строительство газопровода), на земельном участке ориентировочной площадью 200 кв.м, расположенного на землях Фроловского с/п, д. Жебреи, ул. Дорожная (с предварительным согласованием места размещения объекта);

- под объекты  инженерного оборудования электроснабжения (строительство ВЛ-0,4 кВ для электроснабжения объектов по адресу: Пермский край, Пермский район, с/п Култаевское, д .Кулики), на земельном участке ориентировочной площадью 240 кв.м, расположенного на землях Култаевское с/п, д. Кулики (с предварительным согласованием места размещения объекта);

- под объекты инженерного оборудования газоснабжения (строительство газопровода высокого давления), на земельном участке ориентировочной площадью 3500 кв.м, расположенного на землях Двуреченского с/п, д. Нестюково, ул. Трактовая, от ГРП № 28 до проектируемого здания завод ООО «Инкаб» (с предварительным согласованием места размещения объекта);
- под объекты  инженерного оборудования газоснабжения (строительство объекта: «Распределительные сети газопровода высокого и среднего давлений коттеджного поселка в д. Скобелевка, Хохловского с/п, Пермского района, Пермского края»), на земельном участке ориентировочной площадью 7600 кв.м, расположенного на землях Хохловского  с/п, д. Скобелевка (с предварительным согласованием места размещения объекта);
- под объекты инженерного оборудования электроснабжения (строительство ВЛ-0,4 кВ для электроснабжения объекта по адресу: Пермский край, Пермский район, 

с/п Култаевское, с. Култаево), на земельном участке ориентировочной площадью 1000 кв.м, расположенного на землях Култаевского с/п, с. Култаево (с предварительным согласованием места размещения объекта);
- под объекты инженерного оборудования электроснабжения (строительство ЛЭП для электроснабжения ДНТ), на земельном участке ориентировочной площадью 2000 кв.м, расположенного на землях Двуреченского с/п, п. Горный (с предварительным согласованием места размещения объекта);

- под объекты коммунального назначения (размещение съезда пожарных машин), на земельном участке ориентировочной площадью 1500 кв.м, расположенного на землях Усть-Качкинского с/п, д. Дворцовая Слудка (с предварительным согласованием места размещения объекта);

- под объекты инженерного оборудования газоснабжения (строительство газопровода), на земельном участке ориентировочной площадью 70 кв.м, расположенного на землях Култаевского с/п, с. Култаево, ул. Кольцова (с предварительным согласованием места размещения объекта). 
         Данные сообщения носят уведомительный характер и не ставят целью поиска иных лиц в предоставлении земельных участков.  

*****

Администрации Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 250 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, с. Ляды, для сенокошения, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Перминова Е.Д.)   

*****

Администрации Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым № 59:32:0450001:765, площадью 587 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Заболотское с/п, д. Горшки, примыкает к д. 8 по ул. Школьная, для благоустройства территории, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (ПК «Пермское ОПО»)   

*****

Администрации Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 400 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, с. Култаево, ул. Набережная, для благоустройства территории, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Спичак Н.А.)    

*****

Администрации Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 400 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, с. Култаево, ул. Р. Кашина, для благоустройства, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Зуев А.Ф.)   

*****

Администрации Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 700 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, с. Н. Муллы, ул. Малиновая, для благоустройства, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Чадова Е.Ю.)  

*****

Администрации Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных  
отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 100 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, п. Протасы, кв. 26, для благоустройства территории (обеспечение въезда в гараж) (Никифоров А.А.)  
*****

Администрации Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 50 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, п. Протасы, кв. 26, для благоустройства территории (обеспечение въезда в гараж), в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Игонина О.О.)     

*****

            Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении в аренду сроком на 4 года 11 месяцев в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ и решением Земского собрания Пермского муниципального района от 25.12.2009г № 29 «Об утверждении Положения о порядке предоставления незастроенных земельных участков для целей, не связанных со строительством» следующих  земельных участков:

- ориентировочной площадью 1400 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Платошинское с/п, с. Платошино, ул. Сибирскпий тракт, около дома № 37. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества (Левин Ю.В.) 

- ориентировочной площадью 12 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Усть-Качкинское с/п, п. Красный Восход, ул. Садовая. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для размещеня блок-контейнера АТС (ОАО ММЭС «Ростелеком»)    

- ориентировочной площадью 100 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Заболотское с/п, д. Горшки, ул. Школьная. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: под торговый павильон (Губина А.А.)  
- ориентировочной площадью 150 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, с. Нижние Муллы, ул. Октябрьская. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для установки торгово-остановочного комплекса (Вилисова М.В.)  

- ориентировочной площадью 600 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Ферма, ул. Трубная. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества (Наумова Л.В,) 

- ориентировочной площадью 500 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, д. Косатуриха. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории (организация проезда) (Батуева В.Н.) 
- ориентировочной площадью 20 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, с. Троица, южнее д. № 11а по ул. Комсомольская.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для установки металлического гаража (Репина И.В.)     

- ориентировочной площадью 50 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Кукуштанское с/п, п. Кукуштан, ул. Калужская. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для установки торгового павильона (Каширская Л.В.)     

- ориентировочной площадью 150 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Бершетское с/п, с. Бершеть, ул. Садовая. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и других элементов благоустройства) (Кимвалов С.Г.)  
- ориентировочной площадью 40 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, д. Устиново, ул. Школьная. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: под хозяйственные постройки ( Козлова М.В.) 
- ориентировочной площадью 500 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, с. Фролы, ул. Центральная. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: под объекты транспорта автомобильного (размещение автостоянки) (ТСЖ «Фролы»)  

- ориентировочной площадью 500 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Ферма, ул. Заводская. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества (Жаркова В.А.)  

- с кадастровым № 59:32:2070001:518, площадью 184 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, д. Большая Мось. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории (Семерикова М.Н.) 
- ориентировочной площадью 600 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Усть-Качкинское с/п, д. Гамы. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества (Фролов В.Т.)  
           Данное сообщение носит уведомительный характер и не ставит целью поиска иных лиц в предоставлении земельного участка.  

*****

Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении в аренду сроком на 11 месяцев в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ и решением Земского собрания Пермского муниципального района от 25.12.2009г № 29 «Об утверждении Положения о порядке предоставления незастроенных земельных участков для целей, не связанных со строительством» земельного участка с кадастровым № 59:32:1220001:2575, площадью 60 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Мулянское с/п, п. Мулянка, ул. Школьная. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для установки некапитального гаража на 2 машино-места (Грибанов М.Н.)  

           Данное сообщение носит уведомительный характер и не ставит целью поиска иных лиц в предоставлении земельного участка.  

****** 
Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении в аренду сроком на 1 год 11 месяцев в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ и решением Земского собрания Пермского муниципального района от 25.12.2009г № 29 «Об утверждении Положения о порядке предоставления незастроенных земельных участков для целей, не связанных со строительством» земельного участка с кадастровым № 59:32:1720001:445, площадью 300  кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Юго-Камское с/п, п. Усть-Пизя. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории (Юрова В.С.)  

           Данное сообщение носит уведомительный характер и не ставит целью поиска иных лиц в предоставлении земельного участка

*******
Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении в аренду сроком на 4 года 11 месяцев в соответствии с Федеральным законом от 11.06.2003 № 74-ФЗ «О крестьянском (фермерском) хозяйстве» земельного участка ориентировочной площадью 14000 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, южнее д. Липаки. Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства (Наговицын Ю.Ю.)  
           Данное сообщение носит уведомительный характер и не ставит целью поиска иных лиц в предоставлении земельного участка

*****
ПОПРАВКА

в газете «Нива» от 11.04.2013г. № 14 стр. 8 в информационном извещении о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым № 59:32:1820001:2470, площадью 347 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, д, Жебреи, ул. Полевая, для благоустройства территории, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Караваев В.М.): адрес земельного участка считать «ул. Полевая (в районе д. № 16а), заявитель - Логинов Ф.В.         

*******

ПОПРАВКА

в газете «Нива» от 20.12.2012г. № 14 стр. 8 в информационном извещении о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 3000 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Савинское с/п, д. Хмели, ш. Космонавтов, для организации автопарковки, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (ООО «Кварт») отменить на основании решения комиссии по земельным отношениям от 25.01.2013г.

*******

ПОПРАВКА

в газете «Нива» от 14.02.2013г. № 14 стр. 8 п.2 в информационном извещении о предоставлении в предоставлении в аренду сроком на 4 года 11  месяцев в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса и решением Земского собрания Пермского муниципального района от 25.12.2009г. № 29 «Об утверждении Положения о порядке предоставления незастроенных земельных участков для целей, не связанных со строительством» земельного участка ориентировочной площадью 3000 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Савинское с/п, д. Хмели. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для складирования строительных материалов (ООО «Кварт»): разрешенное использование земельного участка считать «для организации автопарковки».   

 *****












