***

Поправка

В газете Нива от 19.12.2013 №51, стр.13, о предоставлении администрацией Пермского муниципального района  земельного участка в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:4070004:927 площадью 806 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п., с. Култаево, для огородничества, ст.17 Федерального закона РФ от 24.11.1995 №181-ФЗ заменить на ст.34 Земельного кодекса РФ (Отинов Б.И)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:1020001:2003 площадью 92 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, с. Ляды, для сенокошения, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Сидорова Н.И.)  
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0330002:634 площадью 1941 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Гамовское с/п., д. Сакмары, для садоводства, в соответствии со ст.17 Федерального закона РФ от 24.11.1995 №181-ФЗ (Шилова Н.А)  

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0250002:7442 площадью 435 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Гамовское с/п., с. Гамово, ул. Центральная, для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и др.элементов благоустройства), в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Габов А.В.)  

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:2050001:2634 площадью 205 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, с. Фролы, ул. Весенняя, для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и др.элементов благоустройства) в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (ОАО «Трест №14»)  
***
Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0050027:91 площадью 832 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п., с.п. Сылва, ул. Чусовая,10/1, для туристско-рекреационной деятельности, в соответствии со ст. 22 Земельного кодекса РФ (Старостин С.А.)  
