***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0250002:7419 площадью 1530 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Гамовское с/п, с. Гамово, для благоустройства территории, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Туркотенко В.А.)  
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:2080001:344 площадью 1085 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п., д. Броды, для ведения личного подсобного хозяйства, в соответствии ст.17 Федерального закона РФ от 24.11.1995 №181-ФЗ Земельного кодекса РФ  (Плешков Н.С.)  

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0700001:1659 площадью 322 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п., с. Башкултаево, ул. Мавлютова, для благоустройства территории, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Сайдашев Ф.К.)  
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:1430001:36 площадью 805 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п., д. Усть-Тары, для огородничества, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ  (Кудрина Т.В.)  
