***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:2430001:289, площадью 977 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Юговское с/п, п. Юг, ул. Партизанская, 2а, для установки торгового павильона, в соответствии со ст.34 Земельного кодекса РФ (Кобелева Е.П.)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0370003:4584, площадью 628 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Ферма, ул. Нефтяников, для огородничества, в соответствии со ст.34 Земельного кодекса РФ (Шишкин В.С.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0180005:1526, площадью 1096 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Бершетское с/п, с. Бершеть, ул. Садовая, д.2 «а», под общественную застройку (объекты торговли), в соответствии со ст.22 Земельного кодекса РФ (Кимвалов С.Г.)

