***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0770001:459, площадью 3000 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, д. Ключики, для огородничества, в соответствии со ст.34 Земельного кодекса РФ (Крутько Т.И.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:3430001:21, площадью 597 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, с. Фролы, для иных целей (благоустройство территории), в соответствии со ст.34 Земельного кодекса РФ (Даноян В.В.)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:3430001:241, площадью 2924 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, с. Фролы, для иных целей (благоустройство территории) , в соответствии со ст.34 Земельного кодекса РФ (Даноян В.В.)

