***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0680001:3888, площадью 977 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, с. Култаево, за фермой, для огородничества, в соответствии со ст.34 Земельного кодекса РФ (Пичугина Л.В.)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:3430001:999, площадью 1027 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, около д. Плишки, для огородничества, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Мельников Е.С.)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:2050001:2175, площадью 723 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, с.Фролы, ул.Сибирская, д.35, для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и др.элементов благоустройства), в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (ОАО «Трест №14»)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:2050001:2180, площадью 1033 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, с.Фролы, ул.Сибирская, для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и др.элементов благоустройства), в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (ОАО «Трест №14»)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:2000001:2247, площадью 2247 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Усть-Качкинское с/п, п. Красный Восход, для благоустройства территории в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Куртеева М.Н.)

****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:2050001:2200, площадью 269 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, с.Фролы, ул.Весенняя, для благоустройства территории (для подъезда транспорта и устройства разворотной площадки), в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (ОАО «Трест №14»)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:2050001:2884, площадью 420 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, с.Фролы, для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и др.элементов благоустройства), в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (ОАО «Трест №14»)

***

Публикацию в газете «Нива» от 22.05.2014 №20, стр.10, о предоставлении земельного участка в аренду, ориентировочной площадью 400 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, с. Фролы. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и других элементов благоустройства) (ОАО Трест № 14»), считать недействительной (основание - протокол Комиссии по земельным отношениям администрации Пермского муниципального района от 16.05.2014 №894з)
***

Публикацию в газете «Нива» от 05.06.2014 №22, стр.13, о предоставлении земельного участка в аренду, с кадастровым номером 59:32:2050001:2180, площадью 1033 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, с. Фролы. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и других элементов благоустройства) (ОАО Трест № 14») считать недействительной (основание – техническая ошибка)

***

Публикацию в газете «Нива» от 05.06.2014 №22, стр.13, о предоставлении земельного участка в аренду, с кадастровым номером 59:32:2050001:2175, площадью 723 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, с. Фролы. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и других элементов благоустройства) (ОАО Трест № 14») считать недействительной (основание – техническая ошибка)

