***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0890001:8716, площадью 570 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Лобановское с/п, с. Лобаново, ул. Центральная, для благоустройства территории (устройства газонов) в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Ульянова О.Б.)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0250002:7500, площадью 168 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Гамовское с/п, с. Гамово, ул. Банная, для благоустройства территории и организации проезда к земельному участку 59:32:0250002:4452, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Елькин А.В.)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:2120001:330, площадью 600 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, д. Замараево, ул. Дорожная, для огородничества, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Габдукаев Р.Ф.)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0380001:1339, площадью 100 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Горный, для установки торгового павильона и уличной выставки товара, в соответствии со ст. 22, ст. 34 Земельного кодекса РФ (Помогаев О.Н.)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0390001:70, площадью 2091 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, д. Нестюково, ул. Бабинская, для огородничества, в соответствии со ст. 22, ст. 34 Земельного кодекса РФ (Беленов В.А.)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0370003:4600, площадью 601 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Ферма, ул. Некрасова, 18, для огородничества, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Мокина Г.И.)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:1760001:1249, площадью 150 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Савинское с/п, д. Большое Савино, ул. Гляденовский переулок, для благоустройства территории, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Шулятьев С.А.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0050027:12313, площадью 200 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, с.п. Сылва, ул. Ельниковская, 4/1, для благоустройства территории, в соответствии со ст. 22, ст. 34 Земельного кодекса РФ (Ермолина Л.П.)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 17 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, с. Ляды, ул. Строительная, под коммунально-складские объекты (хоз. постройка №132), в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Мартынов Н.Т.)
