***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 350 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, с. Ляды, ул. Строительная, для сенокошения, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Юнусова О.Г.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 425 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, с. Култаево, ул. Мира, примыкает к земельному участку с кадастровым номером 59:32:0680001:8079, для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и др. элементов благоустройства), в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Шакиров И.З.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 240 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, п. Сылва, для размещения автостоянки, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Першин А.В.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 120 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, п. Сылва, для размещения автостоянки, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Богданов А.В.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 40 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, с. Ляды, ул. Строительная, под хозяйственную постройку, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Бажукова Е.В.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 1500 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, с. Култаево, ул. Мира, для огородничества, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Антонова А.С.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 100 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Хохловское с/п, д. Глушата, ул. Центральная, примыкает к земельному участку с кадастровым номером 59:32:2290001:162,  для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и др. элементов благоустройства), в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Кадочников Н.С.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 2000 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, д. Шилово, для огородничества, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Норицин А.А.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 1000 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, п. Сылва, ул. Большевистская, для огородничества, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Мартина М.В.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 1000 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, п. Сылва, ул. Большевистская, для огородничества, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Бузмаков В.В.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 200 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, п. Сылва, ул. Чусовская, для проведения канализации и организации подъезда к жилому дому, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Воробьев В.В.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 30 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, с. Ляды, ул. Строительная, под хозяйственную постройку, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Никифорова Е.А.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 2000 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, с. Фролы, для огородничества, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Челпанова Н.В.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 1000 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, с. Троица, примыкающий к земельному участку с кадастровым номером 59:32:1910001:3155, для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и др. элементов благоустройства), в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Тарсукова Г.Г.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 1000 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район Сылвенское с/п, с. Троица, примыкающий к земельному участку с кадастровым номером 59:32:1910001:3160, для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и др. элементов благоустройства), в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Кылосова С.В.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 260 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, д. Заборье, примыкающий к земельному участку с кадастровым номером 59:32:3720008:750, для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и др. элементов благоустройства), в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Третьяков В.Л.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 300 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Юго-Камское с/п, с. Сташково, ул. Советская, примыкающий к земельному участку с кадастровым номером 59:32:1710001:237, для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и др. элементов благоустройства), в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Шидловский О.П.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0010003:8655, площадью 78 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Кукуштанское с/п, п. Кукуштан, ул. Мира, под хозяйственные постройки, в соответствии со ст.34 Земельного кодекса РФ (Павлов Ю.Н.)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:3430001:959, площадью 9236 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, примерно в 1,1 км от д. Бахаревка, для сенокошения (в целях пожарной безопасности), в соответствии со ст.22, ст.34 Земельного кодекса РФ (Даноян В.В.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0630006:72, площадью 2488 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Кондратовское с/п, д. Кондратово, ул. Камская, для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и др. элементов благоустройства), в соответствии со ст.22, ст.34 Земельного кодекса РФ (ОАО «Трест №14»)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0000000:172, площадью 700000 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, д. Чуваки, для сельскохозяйственного производства, в соответствии со ст.22 Земельного кодекса РФ (Ташкинов А.В.)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0390001:735, площадью 600 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, д. Нестюково, ул. Ключевая, для огородничества, в соответствии со ст.22, ст.34, Земельного кодекса РФ (Механошин И.В.)

