Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0000000:13113, площадью 1158 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Савинское с/п, д. Ясыри, ул. Яблоневый переулок, для огородничества, в соответствии со ст. 34 Земельного Кодекса РФ (Бурдина Т.А.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0000000:13110, площадью 1153 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Савинское с/п, д. Ясыри, ул. Яблоневый переулок, для огородничества, в соответствии со ст. 34 Земельного Кодекса РФ (Полукеева С.В.)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:1020001:1993, площадью 309 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, с. Ляды, ул. Уральская, участок 29, для сенокошения, в соответствии со ст. 34 Земельного Кодекса РФ (Белоногова Л.В.)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0680001:9002, площадью 382 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, с. Култаево, для размещения остановочного комплекса, в соответствии со ст. 22, ст. 34 Земельного Кодекса РФ (Владимирова К.С.)

