Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0630006:11525, площадью 18 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Кондратовское с/п, д. Кондратово, ул. Камская, 17, под металлический гараж, в соответствии со ст. 22, 34 Земельного Кодекса РФ (Худяков С.Л.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной  площадью 202 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Кукуштанское с/п, п. Кукуштан, примыкающий к земельному участку с кадастровым номером 59:32:0010003:8559, для благоустройства территории, в соответствии со ст. 34 Земельного Кодекса РФ (Козлов А.И.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:2480001:120, площадью 250 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, д. Няшино, ул. Железнодорожная, для благоустройства территории, в соответствии со ст. 34 Земельного Кодекса РФ (Шаяхметова З.С.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0890001:242, площадью 1500 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Лобановское с/п, с. Лобаново, ул. Дальняя, 3, для огородничества, в соответствии со ст. 22 Земельного Кодекса РФ (Митюков С.П.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:3660004:1306, площадью 2300 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, д. Никулино, ул. Энергетиков, для огородничества, в соответствии со ст. 34 Земельного Кодекса РФ (Чайко Е.М.)

