Поправка

В газете Нива от 04.09.2014 №35, стр. 13, о предоставлении администрацией Пермского муниципального района земельного участка в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 460 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, д. Аникино, примыкает к земельному участку с кадастровым номером 59:32:3250001:12343, для благоустройства территории (под площадку для отдыха с элементами озеленения), в соответствии со ст. 34 Земельного Кодекса РФ, 460 кв.м. заменить на 150 кв.м. (Шулаков В.А.)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:3430001:988, площадью 978 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, д. Паздерино, для огородничества, в соответствии со ст. 34 Земельного Кодекса РФ (Волков А.Ю.)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0330002:674, площадью 600 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Гамовское с/п, д. Сакмары, для огородничества, в соответствии со ст. 34 Земельного Кодекса РФ (Петухова Е.М.)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:1020001:3136, площадью 231 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, с. Ляды, ул. Строительная, для сенокошения, в соответствии со ст. 34 Земельного Кодекса РФ (Волков Н.И.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0700001:1947, площадью 1500 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, с. Башкултаево, под площадку для отдыха с элементами озеленения, в соответствии со ст. 34 Земельного Кодекса РФ (Кузина Х.С.)

