Театрализованное представление «Путешествие пластиковой бутылки»
«Однажды на одном заводе родилась пластиковая Бутылка. Она была белая и прозрачная и ничем не отличалась от других бутылок. У неё было много сестёр, таких же прозрачных бутылок. Каждая бутылка мечтала быть полезной людям!» - именно так началась история театрализованного представления «Путешествие пластиковой бутылки», которое проходило в конце июня в МУ «Юго-Камский Дом Культуры» Пермского муниципального района.
Главный герой – школьник Семен – решил вырастить цветок, исполняющий желания. Чтобы его полить, купил он в магазине бутылку с водой, но она оказалась не пригодной. Взял Семен бутылку и пошел искать чистый водоем, но оказалось, что в округе и пруд, и река, и море, и даже болото погибают из-за обилия мусора, выбрасываемого людьми. 
[bookmark: _GoBack]Поучительную история о том, что необходимо бережно относиться к природе и не выбрасывать мусор, засоряя и губя все вокруг, рассказали нам сказочные герои: Мальчик (Семен Макурин), Водяной (Паша Попов), Хаттабыч (Виталий Пирожков), Зло (Денис Власов), Золотая рыбка (Вика Казакова), Щука (Ольга Пермякова), Черепаха Тортила (Наталья Бочкор), Старуха (Людмила Солодникова). Поставила спектакль ведущий методист МУ «Юго-Камский Дом Культуры» Н.А. Белоусова. Участниками которого стали  члены волонтерского отряда «ЭкоДозор-ЮК».
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