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Народная славянская мудрость гласит: «Водица – всему главная царица!»
           В рамках года экологии 16 августа в Сылвенской   библиотеке  состоялся экологический турнир « Океаны и моря по Земле текут не зря!».

         Цель: расширить представление детей о морях и океанах планеты Земля; развить любознательность, воспитать экологическую культуру, чувство бережного отношения к окружающей природе и животному миру.                                                             
           В гости пришли наши любимые юные читатели. Для участников турнира была подготовлена познавательная беседа: дети  узнали сколько на Земле морей и океанов,  о их роли для планеты и человечества, в чем отличие морской воды от пресной, о морских обитателях, почему надо охранять моря и океаны. На протяжении всего турнира дети активно и дружно отвечали на вопросы викторины, отгадывали загадки, принимали участие в различных конкурсах. Завершили экологический турнир игрой «Море волнуется».  Мероприятие сопровождалось показом видеофильмов «Сколько морей и океанов» и «Подводный мир». В завершении встречи читатели познакомились с книгами, представленными на выставке «Мир морей и океанов» (17 экз.).  Ребята убедились, как важна вода для всего живого на планете и, что её необходимо беречь от загрязнения.
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