Администрация Пермского муниципального района информирует, что в связи с обращением Акционерного общества «Газпром газораспределение Пермь» рассматривается ходатайство об установлении публичного сервитута в целях строительства объекта: «Наружная сеть газоснабжения до фасада жилого дома по адресу: Пермский край, Пермский район, с/п Лобановское, д. Козыбаево, ул. Сосновая, д. №1 (под строительство газопровода давлением до 0,6 Мпа, для размещения которого не требуется разрешения на строительство)» в соответствии со ст. 39.37, ст. 39.42 Земельного кодекса РФ.  
[bookmark: _GoBack]Часть земельного участка, в отношении которого устанавливается публичный сервитут: с кадастровым номером 59:32:0950001:457, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Лобановское с/п, д. Козыбаево.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении сервитута и прилагаемой к нему схеме границ публичного сервитута в Комитете имущественных отношений администрации Пермского муниципального района по адресу:     г. Пермь, ул. Верхнемуллинская, 74а, 2 этаж, каб. 18, в рабочие дни с пн. по чт. с 9.00 до 16.00, пт. с 9.00 до 15.00 (перерыв с 12.00 до 13.00). 
Данное сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном   на сайте администрации Пермского муниципального района permraion.ru, 


