РЕЗУЛЬТАТЫ  РАБОТЫ
 комиссии  администрации Пермского муниципального района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов за 2017 год
          Администрация Пермского муниципального района информирует, что за 2017 год было проведено 6 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  администрации Пермского муниципального района и урегулированию конфликта интересов.

          25.01.2017 года состоялось заседание комисии с участием помощника Прокурора Пермского района Пермского края. Основанием для заседании комиссии послужило представление Прокуратуры Пермского района «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции». 
           В ходе заседания были рассмотрены справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 3 муниципальных служащих Лобановского сельского поселения Пермского муниципального района за отчетный период с 1 января 2015 г. по 31 декабря 2015 г. Комиссией было установлено, что муниципальные служащие представили не полные и не достоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за указанный отчетный период. Комиссия рекомендовала главе администрации Лобановского сельского поселения Пермского муниципального района с учетом наличия положительных отзывов об исполнении муниципальными служащими своих должностных обязанностей, отсутствия дисциплинарных взысканий, а также в связи с тем, что допущенное нарушение отнесено к категории малозначительных, в соответствии с Методическими рекомендациями по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, не применять дисциплинарное взыскание к муниципальным служащим, но строго указать на недопустимость представления неполных и (или) недостоверных сведений о доходах в дальнейшем.  
            Кроме того, на заседании комиссии был рассмотрен вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности специалиста, ответственного за прием и анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, так как нарушения, выявленные в ходе проверки, проведенной Прокуратурой Пермского муниципального района, стали возможными ввиду ненадлежащего исполнения им своих должностных обязанностей по осуществлению контроля и проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Комиссией было рекомендовано главе администрации Лобановского сельского поселения Пермского муниципального района с учетом наличия положительного отзыва об исполнении своих должностных обязанностей, применить к специалисту, ответственному за прием сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, дисциплинарное взыскание в виде замечания и строго указать на недопустимость подобных нарушений в дальнейшем. 
            Решением представителя нанимателя с учетом рекомендаций комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Пермского муниципального района и урегулированию конфликта интересов, к дисциплинарной ответственности в виде замечания привлечен 1 муниципальный служащий.

            07.02.2017 года было проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  администрации Пермского муниципального района и урегулированию конфликта интересов, на котором были рассмотрены 3 уведомления муниципальных служащих о намерении заниматься иной оплачиваемой работой. 

            2 муниципальным служащим было рекомендовано принять меры по предотвращению возможного конфликта интересов в форме отказа от иной оплачиваемой работы и отзыва уведомления о намерении заниматься иной оплачиваемой работой, а также комиссией было рекомендовано представителю нанимателя на неукоснителньое соблюдениее требований об урегулировании конфликта интересов. 
           Комиссией 1 уведомление муниципального служащего о намерении заниматься иной оплачиваемой работой было рассмотрено положительно. 

           На заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  администрации Пермского муниципального района и урегулированию конфликта интересов, которые прошли в марте, апреле и мае были рассмотрены 3 обращения муниципальных служащих о даче согласия на замещение должностей в подведомственных  организациях. 
          Комиссией были приняты решения дать согласие муниципальным служащим на замещение должностей в подведомственных организациях, так как  у них отсутствовали функции муниципального управления в отношении данных организаций. 

В августе основанием для заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  администрации Пермского муниципального района и урегулированию конфликта интересов явилось представление Прокуратуры Пермского района Пермского края «Об устранении нарушений законодательства «О противодействии коррупции». 
В отношении 1 муниципального служащего комиссией было принято решение рекомендовать представителю нанимателя принять меры по урегулированию конфликта интересов путем увольнения муниципального служащего с муниципальной службы. Представителем нанимателя во исполнение решения комиссии были приняты соотвествующие меры – муниципальный служащий был уволен с муниципалньой службы.
В отношении другого муниципалнього служащего комиссией было установлено, что конфликт интересов отсутствует.

