РЕЗУЛЬТАТЫ  РАБОТЫ
 комиссии  администрации Пермского муниципального района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов за 2018 год
          Администрация Пермского муниципального района информирует, что за 2018 год было проведено 2 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  администрации Пермского муниципального района и урегулированию конфликта интересов, на которых были рассмотрены 3   обращения муниципальных служащих о даче согласия на замещение должностей в подведомственных  организациях. 
          Комиссией были приняты решения дать согласие муниципальным служащим на замещение должностей в подведомственных организациях, так как  у них отсутствовали функции муниципального управления в отношении данных организаций. 

Кроме того, на основании представления Прокуратуры Пермского района от 30.10.2018 № 2-21-2018 «О рассмотрении представления об устранении нарушений законодательства о противодествиикоррупции» за 2018 год проведено 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов администрации Пермского муниципального района по факту представления муниципальными служащими недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 5 муниципальных служащих. 

Комиссией принято решение: 
сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные 1 муниципальным служащим Пермского муниципального района, являются полными и достоверными, информация, изложенная в представлении прокуратуры Пермского района, не подтвердилась.
сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные 4 муниципальными служащими Пермского муниципального района, являются недостоверными и неполными.

Комиссией рекомендовано представителю нанимателя в отношении 2 муниципальных служащих не применять взыскание за совершение коррупционного правонарушения, так как ошибки, допущенные ими при заполнении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, являются техническими.

 Комиссией рекомендовано представителю нанимателя в отношении 2 муниципальных служащих применить взыскание за совершение коррупционного правонарушения, в виде замечания в связи с тем, что допущенное нарушение отнесено к категории малозначительных, в соответствии с Методическими рекомендациями по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (письмо Минтруда Россиии от 13 ноября 2015 г.                № 18-2/10/П-7073 «О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения»).
 Решением представителя нанимателя к дисциплинарной ответственности привлечены 2 муниципальных служащих, к ним применено дисциплинарное взыскание в виде замечания.

