

Уважаемые субъекты бизнеса,

в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, просим ознакомиться со следующей информацией:

На территории Пермского муниципального района сложилась неблагополучная санитарно-эпидемиологическая ситуация по заболеваемости новой коронавирусной инфекцией (COVID-19).
Идет подъем заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями (ОРВИ) среди всего населения Пермского района. На территории Пермского района показатель ОРВИ по сравнению с предыдущей неделей вырос на 25% среди совокупного населения, преимущественно за счет уровня заболеваемости среди взрослого населения. Берегите свое здоровье! Соблюдайте масочный режим, старайтесь без острой необходимости не посещать места массового скопления людей. 
Данный подъем заболеваемости ОРВИ (в т.ч. новой коронавирусной инфекцией) свидетельствует о том, что население территорий не соблюдает меры профилактики ОРВИ, особенно в местах массового скопления людей.
По информации, предоставленной ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Пермском крае», лица с положительным результатом исследования на новую коронавирусную инфекцию, в качестве места заражения указывают места массового скопления людей, а именно общественный транспорт.
В целях прекращения дальнейшего распространения COVID-19 на территории Пермского муниципального района, в т.ч. на территориях вышеуказанных населенных пунктов, предлагаем усилить контроль за соблюдением Указа губернатора Пермского края № 121 от 20.08.2020 г. «О мероприятиях, реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) в Пермском крае» (в редакции указов Губернатора Пермского края от 02.09.2020 №125, от 11.09.2020 №130, от 18.09.2020 №132, от 02.10.2020 № 136, от 16.10.2020 №141), в части соблюдения масочного режима и социальной дистанции в местах массового скопления людей, в общественных местах и транспорте общего пользования.

