Объявление о проведении Отбора получателей субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в условиях отмены единого налога на вмененный доход
от 19.10.2020

Управление по развитию агропромышленного комплекса и предпринимательства администрации Пермского муниципального района (далее – Уполномоченный орган) уведомляет о проведении Отбора получателей субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в условиях отмены единого налога на вмененный доход (далее соответственно – Отбор, субсидии, получатели субсидии).
Отбор проводится в соответствии с Положением о порядке и условиях предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в условиях отмены единого налога на вмененный доход, утвержденным постановлением администрации Пермского муниципального района от 20.11.2019 № 801 (в ред. от 27.04.2020 № 250, от 17.07.2020 № 405, от 15.10.2020 № СЭД-2020-299-01-01-05.С-93) (далее – Положение).
Срок проведения Отбора: с 9-00 часов 20 октября 2020 года до 16-00 часов 18 ноября 2020 года.
Прием заявок и документов от субъектов малого и среднего предпринимательства для участия в Отборе (далее – Участники отбора) принимаются в рабочие дни с 9-00 часов до 16-00 часов, с перерывом с 12-00 часов до 12-48 часов,  отделом развития предпринимательства и экономического анализа Уполномоченного органа по адресу: ул. 2-я Казанцевская, д. 7, офис 206, г. Пермь (телефоны: 214 26 55, электронный адрес: torgot@permraion.ru).  По указанному телефону осуществляется также разъяснения положений настоящего Объявления. 
[bookmark: _GoBack]Место нахождения, почтовый адрес Уполномоченного органа:
ул. 2-я Казанцевская, д. 7, г. Пермь.
Адрес электронной почты Уполномоченного органа - ush@permraion.ru.
Субсидии предоставляются в целях возмещения части фактически произведенных затрат получателя субсидии в рамках муниципальной программы «Экономическое развитие Пермского муниципального района на 2016-2020 годы», утвержденной постановлением администрации Пермского муниципального района от 04.09.2020 № 482.
Для оценки результатов предоставленной субсидии установлены следующие показатели результативности:
- количество вновь созданных рабочих мест получателями поддержки;
- количество сохраненных рабочих мест получателями поддержки.
Проведение Отбора обеспечивается по адресу: http://permraion.ru/folder-38026/ на сайте Пермского муниципального района www.permraion.ru.
Участники отбора на дату, предшествующую дате подачи заявки не более чем на 30 календарных дней, должны соответствовать следующим требованиям:
[bookmark: P67]- соответствовать требованиям, установленным Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;
- быть зарегистрированными на территории Пермского муниципального района Пермского края;
- осуществлять деятельность на территории Пермского муниципального района;
- у них должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах (далее соответственно - задолженность по уплате налогов, страховых взносов);
- не являться кредитными организациями, страховыми организациями (за исключением потребительских кооперативов), инвестиционными фондами, негосударственными пенсионными фондами, профессиональными участниками рынка ценных бумаг, ломбардами;
- не являться участниками соглашений о разделе продукции;
- не осуществлять предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса;
- не являться в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле, нерезидентами Российской Федерации;
- не осуществлять производство и (или) реализацию подакцизных товаров, а также добычу и (или) реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых;
- Участники отбора - юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации, ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а Участники отбора - индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
- не являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 50 процентов;
[bookmark: P77]- не должны получать средства из соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации в соответствии с иными нормативными правовыми актами, муниципальными правовыми актами на цели, указанные в пункте 1.4 раздела 1 Положения;
- в реестре дисквалифицированных лиц должны отсутствовать сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере Участника отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе, являющихся Участниками отбора.
Участники отбора также должны соответствовать по состоянию на 31.12.2019 следующим требованиям:
- находиться на системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности;
- соответствовать условиям, установленным подпунктами 3.1.2-3.1.3 пункта 3.1 раздела 3 Положения.
- Субсидии предоставляются Победителям отбора на следующих условиях:
[bookmark: P80]- своевременного представления оформленных согласно требованиям Положения документов для предоставления субсидии, в Уполномоченный орган в соответствии с пунктом 4.1 раздела 4 Положения;
- достоверности представленных документов и указанных в них сведений;
[bookmark: P87]- за последние три года на день подачи заявки не допущено нарушений порядка и условий ранее оказанной поддержки, в том числе в части нецелевого использования субсидий;
- подписания с Уполномоченным органом Соглашения в сроки, установленные пунктами 4.16, 4.18 раздела 4 Положения;
[bookmark: P91]- осуществления предпринимательской деятельности в течение не менее 1 года с момента получения субсидии;
- неотчуждения имущества, по которому произведено субсидирование части затрат субъекту малого и среднего предпринимательства в соответствии с Положением, в течение не менее 1 года с момента получения субсидии;
- предоставления согласия на осуществление Уполномоченным органом и органами муниципального финансового контроля проверок соблюдения субъектами малого и среднего предпринимательства условий, целей и порядка предоставления субсидий;
- предоставления согласия на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об Участнике отбора, о подаваемом Участником отбора заявке, иной информации об Участнике отбора, связанной с Отбором, а также согласия на обработку персональных данных;
- предоставления отчетности, предусмотренной разделом 5 Положения, в сроки и в порядке, установленные Соглашением и разделом 5 Положения;
- достижения значения показателя результативности, указанного в пункте 4.20 раздела 4 Положения и установленного Соглашением.
Субсидии предоставляются одному субъекту малого и среднего предпринимательства не чаще одного раза в течение календарного года.
Размер субсидии определяется исходя из 85 % от обоснованных и документально подтвержденных затрат, указанных в пункте 3.6 раздела 3 Положения, но не более 250,0 тыс. руб. на один субъект малого и среднего предпринимательства.
Субсидии предоставляется на возмещение части следующих затрат:
- приобретение мебели, оборудования, оргтехники для осуществления предпринимательской деятельности;
- приобретение контрольно-кассовой техники (далее – ККТ), фискального накопителя; программного обеспечения для работы ККТ, фискального накопителя, оплата услуг (выполнение работ) по настройке ККТ, оплата услуг (выполнение работ) по модернизации ККТ; оплата по договору с оператором фискальных данных; приобретение автоматизированной системы для бланков строгой отчетности;
- оплата услуг в области бухгалтерского учета;
- приобретение и (или) обновление программного обеспечения для ведения бухгалтерского учета, приобретение права на использование данного программного обеспечения;
- оплата услуг по предоставлению (изготовлению) сертификата ключа проверки электронной подписи, изготовлению усиленной квалифицированной электронной подписи для участия субъекта малого и среднего предпринимательства в аукционах (по аренде земли, по заключению договора на право размещения нестационарного торгового объекта, по заключению договора на осуществление торговой деятельности в нестационарном торговом объекте и т.д.), для работы в системе маркировки товаров средствами идентификации, а также оплата иных услуг по предоставлению электронной подписи;
- приобретение автомагазинов, автофургонов, автолавок, автоцистерн, автоприцепов для осуществления развозной торговли в отдаленных и труднодоступных населенных пунктах;
- оплата аренды (субаренды) зданий, строений, сооружений, нежилых помещений, где осуществляется предпринимательская деятельность;
- оплата услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, оплата услуг электроснабжения, теплоснабжения, газоснабжения, горячего водоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения, необходимых для осуществления предпринимательской деятельности, за исключением оплаты услуг теплоснабжения, газоснабжения, горячего водоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения жилых помещений;
- оплата услуг по охране зданий, строений, сооружений, нежилых помещений, где осуществляется предпринимательская деятельность, включая услуги по охране с использованием средств сигнализации;
- приобретение устройств и оборудования для считывания (сканирования) кода товаров, маркированных средствами идентификации; оплата услуг на обновление и (или) приобретение программного обеспечения, необходимого для работы с информационной системой маркировки и с участниками электронного документооборота, и (или) приобретение права на использование данного программного обеспечения; оплата услуг операторов электронного документооборота; оплата за генерацию кода маркировки, за создание кода идентификации; оплата услуг для доступа к системе маркировки, для работы в системе маркировки;
- приобретение, установка временного сооружения и(или) временной конструкции киоска, павильона, относящихся к нестационарным торговым объектам.
Субсидии предоставляются при наличии обоснованных и документально подтвержденных затрат, произведенных не ранее 01 января 2020 года.
В случае приобретения ККТ, автоматизированной системы для бланков строгой отчетности в 2019 году, но не ранее 02 июля 2019 года, субсидии предоставляются при наличии обоснованных и документально подтвержденных затрат, указанных в абзаце третьем пункта 3.6 раздела 3 Положения, произведенных не ранее 02 июля 2019 года.
Субсидирование затрат, указанных в абзаце седьмом пункта 3.6 раздела 3 Положения, производится при условии осуществления развозной торговли в отдаленных и труднодоступных населенных пунктах субъектами сферы розничной торговли.
Субсидирование обоснованных и документально подтвержденных затрат, указанных в абзацах восьмом-девятом пункта 3.6 раздела 3 Положения, осуществляется при условии, если они произведены за услуги, оказанные в апреле-июне 2020 года, а для сферы общественного питания - если затраты произведены за услуги, оказанные в апреле-августе 2020 года.
Субсидирование обоснованных и документально подтвержденных затрат, указанных в абзаце десятом пункта 3.6 раздела 3 Положения, производится при условии, если осуществляемая субъектом малого и среднего предпринимательства деятельность была временно приостановлена или ограничена на основании указа губернатора Пермского края от 29.03.2020 № 23 «О мероприятиях, реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Пермском крае», и затраты произведены за услуги, оказанные в апреле-июне 2020 года, а для сферы общественного питания - если затраты произведены за услуги, оказанные в апреле-августе 2020 года.
Субсидирование обоснованных и документально подтвержденных затрат, указанных в абзаце двенадцатом пункта 3.6 раздела 3 Положения, производится при условии размещения нестационарного торгового объекта на территории Пермского муниципального района, и если его внешний облик соответствует типовому архитектурному решению к внешнему облику нестационарного торгового объекта, утвержденному приказом Министерства строительства и архитектуры Пермского края от 04.06.2018 № СЭД-35-01-12-138 «Об утверждении типовых архитектурных решений к внешнему облику нестационарных торговых объектов».
Для участия в Отборе субъекты малого и среднего предпринимательства представляют в Уполномоченный орган в срок, указанный в настоящем Объявлении, следующие документы:
1) заявку на участие в Отборе (далее – заявка) по форме согласно приложению 2 к Положению;
2) справки по установленной форме, подтверждающие отсутствие 
у субъекта малого и среднего предпринимательства на дату, предшествующую дате подачи заявки не более чем на 30 календарных дней, задолженности 
по уплате налогов, страховых взносов.
В случае, если справки по установленной форме, подтверждающие отсутствие у субъекта малого и среднего предпринимательства задолженности по уплате налогов и (или) задолженности по уплате страховых взносов не представлены субъектом малого и среднего предпринимательства, содержащиеся в таких справках сведения запрашиваются Уполномоченным органом соответственно от:
- федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по контролю и надзору за соблюдением законодательства о налогах и сборах;
- территориального Фонда социального страхования Российской Федерации  в  отношении  страховых  взносов  на  обязательное  социальное 
страхование от несчастных случаев  на производстве и профессиональных заболеваний, уплачиваемых в Фонд социального страхования Российской Федерации;
3) расчет размера субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства в условиях отмены единого налога на вмененный доход (далее – расчет размера субсидии) по форме согласно приложению 3 к Положению;
4) копию паспорта гражданина РФ с указанием места регистрации – для субъектов малого и среднего предпринимательства - индивидуальных предпринимателей; копии учредительных документов – для субъектов малого и среднего предпринимательства - юридических лиц;
5) согласие на обработку персональных данных по форме согласно приложению 4 к Положению;
6) согласие на осуществление проверок соблюдения субъектами малого и среднего предпринимательства условий, целей и порядка предоставления субсидий (далее – согласие на осуществление проверок) по форме согласно приложению 5 к Положению;
7) согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об Участнике отбора, о подаваемой Участником отбора заявке, иной информации об Участнике отбора, связанной с Отбором (далее – согласие на публикацию (размещение) в сети «Интернет»), по форме согласно приложению 6 к Положению;
8) сопроводительное письмо в двух экземплярах (в произвольной форме);
9) копии документов, подтверждающих фактически произведенные расходы субъектом малого и среднего предпринимательства, указанные 
в пункта 3.6 раздела 3 Положения, в соответствии со следующим перечнем:
а) в случае субсидирования части затрат на приобретение оборудования, мебели, оргтехники для осуществления предпринимательской деятельности:
- копии договора(ов) купли-продажи и (или) копии договора(ов) поставки товаров (на приобретение соответственно оборудования, мебели, оргтехники);
- копии товарных накладных и (или) копии универсального передаточного акта, и (или) копии товарно-транспортных накладных, и (или) копии счета-фактуры (по приобретенным соответственно оборудованию, мебели, оргтехники);
- копии акта(ов) приема-передачи оборудования; 
б) в случае субсидирования части затрат на приобретение ККТ, фискального накопителя; на приобретение программного обеспечения для работы ККТ, фискального накопителя; на оплату услуг (выполнение работ) по настройке ККТ; на оплату услуг (выполнение работ) по модернизации ККТ; на оплату по договору с оператором фискальных данных:
- копии договора(ов) купли-продажи и (или) копии договора(ов) поставки товаров (на приобретение соответственно ККТ, фискального накопителя, программного обеспечения);
- копии товарных накладных и (или) копии универсального передаточного акта, и (или) копии товарно-транспортных накладных, и (или) копии счета-фактуры (по приобретенным соответственно ККТ, фискального накопителя);
- копии акта(ов) приема-передачи ККТ; 
- копии    акта(ов)     приема    передачи     прав     на    программное 
обеспечение  (акт(ов)  приема-передачи  программного обеспечения 
(программного продукта);
- копии договора(ов) подряда (договора(ов) по оказанию услуг (выполнению работ) по настройке ККТ, по модернизации ККТ;
- копии акта(ов) приема-передачи оказанных услуг (выполненных работ) по настройке ККТ, по модернизации ККТ);
- копии договора(ов) с оператором фискальных данных (договора(ов) на обработку фискальных данных);
в) в случае субсидирования части затрат на оплату услуг в области бухгалтерского учета:
- копии договора(ов) по оказанию услуг в области бухгалтерского учета;
- копии акта(ов) приема-передачи оказанных услуг в области бухгалтерского учета;
г) в случае субсидирования части затрат на приобретение и (или) обновление программного обеспечения для ведения бухгалтерского учета; приобретение права на использование данного программного обеспечения:
- копии договора(ов) купли-продажи и (или) копии договора(ов) поставки товаров (на приобретение программного обеспечения), копии лицензионных договора(ов) (на приобретение права на использование программного обеспечения);
- копии договора(ов) на оказание услуг по обновлению программного обеспечения (на обновление программного обеспечения);
- копии    акта(ов)     приема    передачи    прав     на    программное 
обеспечение       (акт(ов)   приема-передачи       программного       обеспечения 
(программного продукта) и (или) копии акта(ов) приема-передачи оказанных услуг (выполненных работ) по обновлению программного обеспечения);
д) в случае субсидирования части затрат на оплату услуг по предоставлению (изготовлению) сертификата ключа проверки электронной подписи, изготовлению усиленной квалифицированной электронной подписи для участия субъекта малого и среднего предпринимательства в аукционах, для работы в системе маркировки товаров средствами идентификации, а также на оплату иных услуг по предоставлению электронной подписи:
- копии договора(ов) на услуги по обеспечению средств электронной подписи (договора(ов) на услуги по предоставлению (изготовлению) сертификата ключа проверки электронной подписи, усиленной квалифицированной электронной подписи);
- копии акта(ов) приема-передачи  сертификата  ключа  проверки 
электронной подписи, усиленной квалифицированной электронной подписи (акта(ов) установки средства электронной подписи, акта(ов)  выдачи и сопровождения сертификата ключа проверки электронной подписи);
е) в случае субсидирования части затрат на приобретение автомагазинов, автофургонов, автолавок, автоцистерн, автоприцепов для осуществления развозной торговли в отдаленных и труднодоступных населенных пунктах:
- копии договора(ов) купли-продажи и (или) копии договора(ов) поставки товаров (на приобретение соответственно автомагазинов, автофургонов, автолавок, автоцистерн, автоприцепов);
- копии товарных накладных и (или) копии универсального передаточного акта, и (или) копии товарно-транспортных накладных, и (или) копии счета-фактуры (по приобретенным соответственно автомагазинам, автофургонам, автолавкам, автоцистернам, автоприцепам);
- копии акта(ов) приема-передачи соответственно автомагазинов, автофургонов, автолавок, автоцистерну, автоприцепов; 
- копии паспорта(ов) транспортного средства соответственно на автомагазин, автофургон, автолавку, автоцистерн, автоприцеп;
-  копии договора на осуществление торговой деятельности в нестационарном торговом объекте и (или) копии договора на размещение нестационарного торгового объекта, и (или) копии договора о предоставлении места для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ярмарке, и (или) копии договора аренды земельного участка, имеющего разрешенное использование: под торговую деятельность, и (или) копии разрешения о размещении нестационарного торгового объекта при проведении массового мероприятия на территории Пермского муниципального района,  подтверждающие осуществление развозной торговли в отдаленных и труднодоступных населенных пунктах;
ж) в случае субсидирования части затрат на оплату услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, на оплату услуг электроснабжения, теплоснабжения, газоснабжения, горячего водоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения, необходимых для осуществления предпринимательской деятельности:
- копии договора(ов) купли-продажи электрической энергии (энергоснабжения) с потребителями и (или) копии договора(ов) энергоснабжения, и (или) копии договора(ов) купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности) (по услугам электроснабжения);
- копии договора(ов) теплоснабжения (по услугам теплоснабжения); копии договора(ов) поставки газа (по услугам газоснабжения); копии договора(ов) горячего водоснабжения (по услугам горячего водоснабжения); копии договора(ов) холодного водоснабжения, копии договора(ов) водоотведения, копии единого(ых) договора(ов) холодного водоснабжения и водоотведения (по услугам соответственно холодного водоснабжения, водоотведения, холодного водоснабжения и водоотведения);
- копии договора(ов) в области обращения с твердыми коммунальными отходами и (или) копии договора(ов) на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами (по услугам по обращению с твердыми коммунальными отходами);
- копии счет-фактуры и (или) копии счетов, и (или) иные платежные документы, выставленные поставщиком (исполнителем) услуг за расчетный период;
з) в случае субсидирования части затрат на оплату аренды (субаренды) зданий, строений, сооружений, помещений, где осуществляется предпринимательская деятельность:
- копии договора(ов) аренды (субаренды) объекта недвижимости; 
- копии передаточного(ых) акта(ов) и (или) иных документов о передаче в аренду (субаренду) зданий, строений, сооружений, помещений, и (или) копии акта(ов) приемки-передачи арендованного имущества (здания, сооружения, помещения);
и) в случае субсидирования части затрат на оплату услуг по охране зданий, строений, сооружений, нежилых помещений, где осуществляется предпринимательская деятельность, включая услуги по охране с использованием средств сигнализации:
- копии договора(ов) оказания услуг по охране объекта (договора(ов) оказания услуг по охране объекта с использованием средств сигнализации);
- копии счет-фактуры и (или) копии счетов, и (или) иные платежные документы, выставленные исполнителем услуг за расчетный период;
- копии акта(ов) приема-передачи оказанных услуг;
к) в случае субсидирования части затрат на приобретение устройств и оборудования для считывания (сканирования) кода товаров, маркированных средствами идентификации; на оплату услуг на обновление и (или) на приобретение программного обеспечения, необходимого для работы с информационной системой маркировки и с участниками электронного документооборота, и (или) на приобретение права на использование данного программного обеспечения; на оплату услуг операторов электронного документооборота; на оплату за генерацию кода маркировки, за создание кода идентификации; на оплату услуг для доступа к системе маркировки, для работы в системе маркировки:
- копии договора(ов) купли-продажи и (или) копии договора(ов) поставки товаров (на приобретение устройств и оборудования для считывания (сканирования) кода товаров, маркированных средствами идентификации; на приобретение программного обеспечения), копии лицензионных договора(ов) (на приобретение права на использование программного обеспечения);
- копии товарных накладных и (или) копии универсального передаточного акта, и (или) копии товарно-транспортных накладных, и (или) копии счета-фактуры (по приобретенным соответственно устройствам и оборудованию для считывания (сканирования) кода товаров, маркированных средствами идентификации);
- копии акта(ов) приема-передачи соответственно устройств и (или) и оборудования для считывания (сканирования) кода товаров, маркированных средствами идентификации; 
- копии договора(ов) на оказание услуг по обновлению программного обеспечения и (или) копии договора(ов) на оказание услуг операторов электронного документооборота, и (или) копии договора(ов) на оказание услуг по генерации кода маркировки, по созданию кода идентификации, и (или) копии договора(ов) на оказание услуг по предоставлению кодов маркировки, и (или) копии договора(ов) на оказание услуг для доступа к системе маркировки, для работы в системе маркировки, и (или) копии договора(ов)  о подключении к информационной системе мониторинга;
- копии    акта(ов)     приема    передачи    прав     на    программное  обеспечение  (акт(ов)   приема-передачи   программного обеспечения 
(программного продукта) и (или) копии акта(ов) приема-передачи оказанных услуг (выполненных работ) по обновлению программного обеспечения, и (или) копии акта(ов) приема-передачи оказанных услуг (выполненных работ) оператора электронного документооборота, и (или) копии акта(ов) приема-передачи оказанных услуг (выполненных работ) по генерации кода маркировки, по созданию кода идентификации, и (или) копии акта(ов) приема-передачи оказанных услуг по предоставлению кодов маркировки, и (или) копии акта(ов) приема-передачи оказанных услуг (выполненных работ) для доступа к системе маркировки, для работы в системе маркировки);
л) в случае субсидирования части затрат на приобретение, установку временного сооружения и(или) временной конструкции киоска, павильона, относящихся к нестационарным торговым объектам:
- копии договора(ов) купли-продажи и (или) копии договора(ов) поставки товаров (на приобретение временного сооружения и(или) временной конструкции киоска, павильона);
- копии товарных накладных и (или) копии универсального передаточного акта, и (или) копии товарно-транспортных накладных, и (или) копии счета-фактуры (по приобретенным временного сооружения и(или) временной конструкции киоска, павильона);
- копии акта(ов) приема-передачи соответственно временного сооружения и(или) временной конструкции киоска, павильона; 
- копии договора(ов) на оказание услуг по установке временного сооружения и(или) временной конструкции киоска, павильона (копии договора(ов) подряда по установке временного сооружения и(или) временной конструкции киоска, павильона);
- копии акта(ов) приема-передачи оказанных услуг по установке временного сооружения и(или) временной конструкции киоска, павильона;
- копии договора на осуществление торговой деятельности в нестационарном торговом объекте и (или) копии договора на размещение нестационарного торгового объекта, и (или) копии договора аренды земельного участка, имеющего разрешенное использование: под торговую деятельность, и (или) выписку из единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним на объект недвижимости, где осуществляется размещение нестационарного торгового объекта (в случае, если нестационарный торговый объект размещен на земельном участке с разрешенным использованием под торговую деятельность, находящимся в собственности субъекта малого и среднего предпринимательства).
В случае, если выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним на объект недвижимости не представлена субъектом малого и среднего предпринимательства, данные сведения запрашиваются Уполномоченным органом в территориальном управлении Росреестра;
10) заверенные кредитной организацией копии платежных поручений, подтверждающих оплату по безналичному расчету субъектами малого 
и среднего предпринимательства соответственно расходов, указанных в абзаце первом подпунктов 4.1.9.1-4.1.9.11 пункта 4.1.9 раздела 4 Положения, или копии квитанций к приходно-кассовым ордерам с приложением кассовых чеков ККТ, заверенные соответственно продавцом, исполнителем, – в случае оплаты за наличный расчет;
11) копию налоговой декларации по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности (форма по КНД 1152016) за 4 квартал 2019 года с отметкой о вручении ее налоговому органу или с приложением копии квитанции о приеме налоговой декларации (расчета) в электронном виде;
12) выписку из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним на объект недвижимости, где осуществляется предпринимательская деятельность. 
 	В случае, если выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним на объект недвижимости не представлена субъектом малого и среднего предпринимательства, данные сведения запрашиваются Уполномоченным органом в территориальном управлении Росреестра.
Ответственность за достоверность сведений и подлинность заявки и документов, направленных в соответствии с Положением в Уполномоченный орган для участия в Отборе (далее – представленные документы), возлагается на субъекты малого и среднего предпринимательства.
Все расходы, связанные с подготовкой и представлением документов в Уполномоченный орган для участия в Отборе (далее – документы для участия в Отборе), несут субъекты малого и среднего предпринимательства.
Представленные документы должны быть:
- заверены подписью руководителя или его уполномоченного лица (с приложением документов, подтверждающих его полномочия, в соответствии с действующим законодательством);
- сброшюрованы (или прошиты), пронумерованы и скреплены печатью (при наличии), за исключением одного экземпляра сопроводительного письма;
- выполнены с использованием технических средств, аккуратно, без подчисток, исправлений, помарок, неустановленных сокращений и формулировок, допускающих двоякое толкование.
Представленные документы при наличии оснований, указанных в абзаце первом пункта 4.12 раздела 4 Положения, возвращаются Участнику отбора только по его письменному заявлению.
Основанием для отказа в предоставлении субсидии получателю субсидии являются:
- несоответствие представленных получателем субсидии документов требованиям, определенным пунктом 4.1, 4.4 раздела 4 Положения, или непредставление (представление не в полном объеме) указанных документов;
- установление факта недостоверности представленной получателем субсидии информации.
Рассмотрение и оценка заявок Участников отбора осуществляется комиссией по принятию решения о предоставлении субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в условиях отмены единого налога на вмененный доход (далее - комиссия), которая в своей деятельности руководствуется Положением. 
Рассмотрение и оценка заявок Участников отбора осуществляется после проведения Уполномоченным органом процедуры рассмотрения документов в соответствии с пунктами 4.10-4.15 раздела 4 Положения не позднее 10 (десяти) рабочих дней со дня получения от Уполномоченного органа документов в соответствии с пунктом 4.11 раздела 4 Положения.
Рассмотрение заявок Участников отбора осуществляется комиссией на предмет их соответствия установленным в настоящем Объявлении требованиям.
Оценка заявок Участников отбора (далее – Оценка заявок) осуществляется комиссией по критериям Отбора. По результатам Оценки заявок Участникам отбора присваиваются порядковые номера в зависимости от набранного количества баллов по критериям Отбора. В случае, когда Участниками отбора набрано равное количество баллов, то более высокий порядковый номер из числа набравших равное количество баллов присваивается тому Участнику отбора, который не получал государственную поддержку в форме субсидий и грантов в течение последних трех лет.
В случае, когда Участниками отбора набрано равное количество баллов и они не получали государственную поддержку в форме субсидий и грантов в течение последних трех лет, то порядковые номера среди таких Участников отбора присваиваются в порядке очередности подачи документов в Уполномоченный орган.
В случае выявления комиссией обстоятельств, указанных в пункте 4.12 раздела 4 Положения, заявка Участника отбора отклоняется. 
Победитель отбора представляет в Уполномоченный орган в срок не позднее 2 (двух) рабочих дней со дня получения проекта Соглашения подписанное в двух экземплярах Соглашение.
Дата размещения результатов Отбора в информационно-телекоммуникационной  сети  «Интернет» на сайте www.budget.gov.ru (Вкладка «Регионы» – «Муниципальные образования» – «Паспорт муниципального образования: Пермский муниципальный район (Пермский край)» – «Иная информация») - 15 декабря 2020 года.


