Объявление о проведении Отбора получателей субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в условиях отмены единого налога на вмененный доход
от 19.10.2020

Управление по развитию агропромышленного комплекса и предпринимательства администрации Пермского муниципального района (далее – Уполномоченный орган) уведомляет о проведении Отбора получателей субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в условиях отмены единого налога на вмененный доход (далее соответственно – Отбор, субсидии, получатели субсидии).
Отбор проводится в соответствии с Положением о порядке и условиях предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в условиях отмены единого налога на вмененный доход, утвержденным постановлением администрации Пермского муниципального района от 20.11.2019 № 801 (в ред. от 27.04.2020 № 250, от 17.07.2020 № 405, от 15.10.2020 № СЭД-2020-299-01-01-05.С-93) (далее – Положение).
Срок проведения Отбора: с 9-00 часов 20 октября 2020 года до 16-00 часов 18 ноября 2020 года.
Прием заявок и документов от субъектов малого и среднего предпринимательства для участия в Отборе (далее – Участники отбора) принимаются в рабочие дни с 9-00 часов до 16-00 часов, с перерывом с 12-00 часов до 12-48 часов,  отделом развития предпринимательства и экономического анализа Уполномоченного органа по адресу: ул. 2-я Казанцевская, д. 7, офис 206, г. Пермь (телефоны: 214 26 55, электронный адрес: torgot@permraion.ru).  По указанному телефону осуществляется также разъяснения положений настоящего Объявления. 
Место нахождения, почтовый адрес Уполномоченного органа:
ул. 2-я Казанцевская, д. 7, г. Пермь.
Адрес электронной почты Уполномоченного органа - ush@permraion.ru.
Субсидии предоставляются в целях возмещения части фактически произведенных затрат получателя субсидии в рамках муниципальной программы «Экономическое развитие Пермского муниципального района на 2016-2020 годы», утвержденной постановлением администрации Пермского муниципального района от 04.09.2020 № 482.
Проведение Отбора обеспечивается по адресу: http://permraion.ru/folder-38026/ на сайте Пермского муниципального района www.permraion.ru.
Дата размещения результатов Отбора в информационно-телекоммуникационной  сети  «Интернет» на сайте www.budget.gov.ru (Вкладка «Регионы» – «Муниципальные образования» – «Паспорт муниципального образования: Пермский муниципальный район (Пермский край)» – «Иная информация») - 15 декабря 2020 года.
С Положением о порядке и условиях предоставления субсидий можно ознакомиться здесь.
С условиями предоставления субсидий можно ознакомиться здесь.
С перечнем документов, необходимых для участия в отборе, можно ознакомиться здесь.
С формами документов для заполнения можно ознакомиться здесь.
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