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УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении общественных обсуждений объекта экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду
ООО «Труботорг-Чермет» (далее – Заказчик) в соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и Требованиями к материалам оценки воздействия на окружающую среду, утвержденными приказом Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 01.12.2020 № 999 информирует граждан, общественные организации (объединения), органы исполнительной власти и всех заинтересованных лиц о проведении общественных обсуждений в форме слушаний по объекту государственной экологической экспертизы: проектная документация на новую технологию «Утилизация  и  переработка  отходов черных металлов, принятых от сторонних предприятий», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (далее – ОВОС).
Цель намечаемой деятельности: утилизация и переработка отходов черных металлов. 
Местоположение намечаемой деятельности: Пермский край, Пермский район, Савинское сельское поселение, д. Хмели, ул. Шоссе Космонавтов, д. 310/9. 

Наименование и адрес Заказчика: ООО «Труботорг-Чермет», 614500, Пермский край, Пермский район, Савинское сельское поселение д. Хмели, ул. Шоссе Космонавтов, д. 310/9.
Проектная организация: ООО «РСЦ «Парус», 614094, г. Пермь, ул. Связистов, д. 24. Инженер-эколог Фукалова Наталья Ивановна, E-mail: parus.rsc@yandex.ru. телефон 8 (342) 254-40-94.

Примерные сроки проведения ОВОС: январь – март 2022 г.
Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: Муниципальное казенное учреждение «Управление благоустройством Пермского муниципального района», 614065, г. Пермь, ул. Шоссе Космонавтов, д. 315А.
Форма общественного обсуждения: слушания.
Ознакомиться с материалами по объекту государственной экологической экспертизы (проектная документация, материалы ОВОС, техническое задание на разработку ОВОС) для рассмотрения, направления замечаний и предложений можно в период с 10 по 17 января 2022 года в ООО «Труботорг-Чермет» по адресу: Пермский край, Пермский район, Савинское сельское поселение, д. Хмели, ул. Шоссе Космонавтов, д. 310/9.  Время приёма: рабочие дни с 9-00 до 18-00 часов.
Форма представления замечаний и предложений: В виде письма на электронную почту по адресу parus.rsc@yandex.ru с указанием темы письма «Предложения (замечания) по проектной документации общественных обсуждений в форме слушаний по объекту «Утилизация  и  переработка  отходов черных металлов, принятых от сторонних предприятий».
Общественные обсуждения в форме слушаний по материалам проектной документации «Утилизация и переработка отходов черных металлов, принятых от сторонних предприятий», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду и техническое задание на разработку ОВОС, состоятся 18.01.2022 года в 14-00 часов по адресу: 614513, Пермский край, Пермский район, д. Песьянка, ул. Мелиораторов, д. 9 (администрация Савинского сельского поселения).
Принятие письменных замечаний и предложений о реализации намечаемой хозяйственной и иной деятельности обеспечивается в течение 10 дней после окончания общественных обсуждений (слушаний) в Муниципальном казенном учреждении «Управление благоустройством Пермского муниципального района» по адресу: 614065, г. Пермь, ул. Шоссе Космонавтов, д. 315А или по электронному адресу инженера-эколога parus.rsc@yandex.ru.
