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В соответствии с частью 1 статьи 26 Градостроительного кодекса Российской Федерации, пунктом 26 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 4 статьи 4 Закона Пермского края от 29 апреля 2022 г. № 75-ПК «Об образовании нового муниципального образования Пермский муниципальный округ Пермского края», пунктом 6 части 2 статьи 47 Устава муниципального образования «Пермский муниципальный район», решением Земского Собрания Пермского муниципального района от 25 августа 2022 г. № 230 «О внесении изменений в  генеральный план муниципального образования «Кондратовское сельское поселение» Пермского муниципального района Пермского края, утвержденный решением Совета депутатов Кондратовского сельского поселения от 28 февраля 2014 г. № 33»
администрация Пермского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Признать утратившими силу:

постановление администрации Пермского муниципального района от  06  сентября 2018 г. № 456 «Об утверждении проекта планировки части территории д. Кондратово Кондратовского сельского поселения Пермского муниципального района Пермского края»;

постановление администрации Пермского муниципального района от 24 июля 2019 г. № 433 «О внесении изменений в проект планировки и проект межевания части территории д. Кондратово Кондратовского сельского поселения Пермского муниципального района Пермского края, утвержденные постановлением администрации Пермского муниципального района от 06 сентября 2018 г. № 456»;
постановление администрации Пермского муниципального района от  13  декабря 2019 г. № 902 «О внесении изменений в проект планировки и проект межевания части территории д. Кондратово Кондратовского сельского поселения Пермского муниципального района Пермского края, утвержденные постановлением администрации Пермского муниципального района от 06 сентября 2018 г. № 456»;

постановление администрации Пермского муниципального района от   14   февраля 2019 г. № 77 «О внесении изменений в постановление администрации Пермского муниципального района от 06 сентября 2018 г. №  456 «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания части территории д. Кондратово Кондратовского сельского поселения Пермского муниципального района Пермского края в целях жилищного строительства».
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «НИВА» и   разместить на официальном сайте Пермского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.permraion.ru).
3. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
И.п. главы муниципального 
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