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УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественных обсуждений (в форме слушаний) по объекту государственной экологической экспертизы: проектная документация «Строительство промыслового нефтепровода товарной нефти УППН «Баклановка» - т.вр. в нефтепровод УПН-1020 «Кыласово» - ПНОС г. Пермь», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС)

Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду:
Полное наименование заказчика: Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» 

Краткое наименование заказчика: ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ»
ИНН: 5902201970    ОГРН: 1035900103997
Юридический (фактический) адрес: 614068, Пермский край, г. Пермь, улица Ленина, 62
Телефон 8(342)235-66-55 Адрес электронной почты: Tatjana.Karakulova@lp.lukoil.com
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду:

Полное наименование исполнителя: ФГАОУ ВО «Пермский национальный исследовательский политехнический университет» Проектный центр «ПНИПУ-Нефтепроект»
Краткое наименование исполнителя: ПЦ «ПНИПУ-Нефтепроект» 
ИНН: 5902291029    ОГРН: 1025900513924
Юридический (фактический) адрес: 614010, Пермский край, г. Пермь, улица Куйбышева, 95б, офис 203.

Главный инженер проекта: Чистяков Олег Николаевич, телефон 8(342)219-84-69, 89223023231.

Адрес электронной почты: Chistyakov@pc.pstu.ru 
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений 

Пермский муниципальный округ – МКУ Управление благоустройством Пермского района

Кунгурский муниципальный округ - Управление градостроительства администрации Кунгурского муниципального округа Пермского края

Адрес места нахождения и фактический адрес:
Пермский муниципальный округ: 614065, Пермский край, г. Пермь, Шоссе Космонавтов, д. 315а. Контактный телефон +7 (342) 296-33-90,

Кунгурский муниципальный округ: 617470, Пермский край, г. Кунгур, ул. Советская, 26; Контактный телефон +7 (34271) 2-27-30;
Адрес электронной почты: 

Пермский муниципальный округ: ugkx@yandex.ru; 

Кунгурский муниципальный округ: kgr.kungur@mail.ru
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: «Строительство промыслового нефтепровода товарной нефти УППН «Баклановка» - т.вр. в нефтепровод УПН-1020 «Кыласово» - ПНОС г. Пермь»
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: строительство промыслового нефтепровода товарной нефти. 

Предварительное место реализации, планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Пермский край, Пермский муниципальный округ, Кунгурский муниципальный округ, на территории Баклановского месторождения, ЦДНГ- 8. 
Ближайшие населенные пункты: п. Бырма, д. Челяба, с. Нижний Пальник, п. Кукуштан, с. Янычи.

Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: июль – сентябрь 2022. 

Данные объекта общественных обсуждений 

Объект общественных обсуждений: проектная документация по объекту: «Строительство промыслового нефтепровода товарной нефти УППН «Баклановка» - т.вр. в нефтепровод УПН-1020 «Кыласово» - ПНОС г. Пермь», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Место доступности объекта общественного обсуждения: 
Пермский муниципальный округ - официальный сайт Пермского муниципального района Пермского края www.permraion.ru в разделе «Охрана окружающей среды/общественные обсуждения»;

Кунгурский муниципальный округ – официальный сайт Кунгурского муниципального округа Пермского края: https://kungurregion.ru/deyatelnost/ekologiya/obshchestvennye-obsuzhdeniya-o-planiruemoy-namechaemoy-khozyaystvennoy-i-inoy-deyatelnosti, в Управлении градостроительства администрации Кунгурского муниципального округа Пермского края по адресу: Пермский край, г.Кунгур, ул.Советская, д.26, 3 подъезд, 3 этаж, каб. 6. в рабочие дни с понедельника по пятницу каб. №6 с 8-00 до 12-00 и с 13-00 до 17-00 часов, в пятницу с 8-00 до 12-00 и с 13-00 до 16-00 часов.

. 

Сроки доступности объекта общественного обсуждения:
Пермский муниципальный округ: 01.08.2022 
– 04.09.2022;
Кунгурский муниципальный округ: 01.08.2022 
– 04.09.2022;
Форма проведения общественного обсуждения: общественные слушания 

Дата и время проведения общественного обсуждения: 
25.08.2022 в 14-00 Пермский муниципальный округ;
22.08.2022 в 14-00 Кунгурский муниципальный округ; 

Место проведения общественного обсуждения: 
Пермский муниципальный округ: 614540, Пермский край, Пермский район, с. Нижний Пальник, улица Советская, дом 3 (администрация Пальниковского сельского поселения);

Кунгурский муниципальный округ: 617470, Пермский край, г. Кунгур, ул. Советская, д.26, 3 подъезд, 3 этаж, каб.8, Управление градостроительства администрации Кунгурского муниципального округа Пермского края;

Форма и место представления замечаний и предложений: 
Замечания и предложения принимаются в период проведения общественных обсуждений, а также в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений, участники могут представить свои предложения и замечания:
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: в виде писем на электронную почту Chistyakov@pc.pstu.ru;

Пермский муниципальный округ: в виде писем на электронную почту ugkx@yandex.ru с указанием темы письма «Предложения (замечания) по Проектной документации общественных обсуждений в форме слушаний», а также в письменном виде по адресу: 614065, г. Пермь, шоссе Космонавтов, д. 315а, каб. 27, в рабочие дни: с понедельника по четверг – с 8:00 до 17:00, в пятницу – с 8:00 до 16:00 (обед с 12:00 до 12:48);
Кунгурский муниципальный округ: в виде писем на электронную почту kgr.kungur@mail.ru с указанием темы письма «Предложения (замечания) по Проектной документации общественных обсуждений в форме слушаний», а также в письменном виде по адресу: Пермский край, г.Кунгур, ул.Советская, д.26, 3 подъезд, 3 этаж, каб.6 с отметкой в журнале учета замечаний и предложений общественности.
Контактные данные ответственных лиц со стороны заказчика (исполнителя) и органа местного самоуправления:
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду– главный инженер проекта ПЦ «ПНИПУ-Нефтепроект» - Чистяков Олег Николаевич, телефон 8(342)219-84-69, 89223023231, адрес электронной почты: Chistyakov@pc.pstu.ru 
Пермский муниципальный округ – ведущий специалист сектора по ООС и природопользованию МКУ Управление благоустройством Пермского района – Третьякова Мария Александровна, телефон 8(342)296-33-90, адрес электронной почты: ugkx@yandex.ru
Кунгурский муниципальный округ – консультант, юрист отдела реализации программ, сохранения памятников архитектуры и культурного наследия и охраны окружающей среды Управления градостроительства администрации Кунгурского муниципального округа Пермского края — Щекина Марина Алексеевна, телефон 8(34271)2-27-30, адрес эл. почты: kgr.kungur@mail.ru 
�ОВОС мы можем раньше разместить, хоть 1 августа, главное выдержать срок 20 календарных дней до дня проведения общественных обсуждений и 10 дней после
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