Лучшие бизнес-проекты Прикамья могут получить денежные гранты

С 20 октября по 15 декабря в Пермском крае пройдет образовательная программа «Ты — предприниматель», направленная на разработку собственного бизнес-проекта и его успешный старт.
Проект «Ты — предприниматель» реализуется в Пермском крае с 2013 года. За время реализации программы в предпринимательскую деятельность были вовлечены порядка 9,5 тысяч предпринимателей.
Участники программы в течение нескольких месяцев обучения будут создавать и прорабатывать свои бизнес-планы, презентовать их экспертам-предпринимателям и развивать предпринимательские навыки.
Акселерационная программа включает в себя обучение по темам:
· анализ и оценка рынка, определение целевой аудитории
· бизнес-моделирование
· продвижение и продажи, SMM и коммьюнити менеджмент, запуск социальных сетей
· регистрация бизнеса и налогообложение
· юридические аспекты и правовая среда бизнеса
· финансовая модель, расчет первоначальных затрат, определение рентабельности
· привлечение инвестиций, источники и способы
После прохождения образовательной программы желающие могут принять участие в конкурсе бизнес-проектов и выиграть грант на развитие бизнеса. Всего предусмотрено 10 денежных призов.
«Чаще всего предприниматели, которые участвуют в программе, своим проектом пытаются решить какую-то социально-значимую проблему. Не только получить коммерческую выгоду, но и помочь обществу. И мы считаем, что особенно важно в текущих экономических условиях поддерживать таких предпринимателей», — отметила руководитель Центра «Мой бизнес» Яна Никитина.
В 2022 году грант в размере 200 тыс. рублей выиграла Бакланова Любовь с бизнес-проектом кинологического центра «Город собак». Любовь помогает хозяев собак решить проблемы поведения и воспитания, а также понимать друг друга, чтобы совместная жизнь была в радость обоим.
Чтобы стать участником программы, необходимо подать заявку на сайте. Программа будет проходить с 20 октября по 15 декабря в двух форматах: 2 потока очно и 2 потока онлайн.
Обратиться за поддержкой в Центр «Мой бизнес» по самым разным направлениям могут как действующие, так и начинающие предприниматели, а также те, кто только планирует открытие своего дела.
Узнать больше о мерах поддержки МСП в регионе можно на официальном сайте центра «Мой бизнес» Пермского края.
Поддержка предпринимателей реализуется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», инициированного Президентом России.
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