МСП Прикамья получили на развитие бизнеса 760 млн рублей

Микрофинансовая компания предпринимательского финансирования Пермского края подвела итоги работы за девять месяцев текущего года.
За этот период в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство», инициированного Президентом России, бизнес региона привлек 760 млн рублей на различные цели предпринимательской деятельности. Государственной финансовой поддержкой в виде льготных микрозаймов воспользовались 313 субъектов малого и среднего предпринимательства и 25 самозанятых.
«Средний размер микрозайма – 1,5 млн рублей, срок –  до 36 месяцев, ставка – от 3% годовых. Самые востребованные цели: у действующих предпринимателей – пополнение оборотных средств, у стартапов - развитие бизнеса», - уточнила Ольга Травникова, генеральный директор Микрофинансовой компании Пермского края.
В настоящее время для предпринимателей региона действует шесть льготных микрофинансовых продуктов. В зависимости от категории заемщиков ставки по микрозаймам составляют от 3% до 7% годовых.
[bookmark: _GoBack]Максимальная сумма микрозайма для малого и среднего бизнеса составляет 5 млн рублей. Для физических лиц, применяющих налог на профессиональный доход, лимит – 1 млн рублей. Максимальный срок предоставления микрозаймов – 3 года. По ряду продуктов действует отсрочка по оплате основного долга от 6 до 12 месяцев. Кроме того, микрозаймы до 500 тыс. рублей можно оформить без основного обеспечения.
Получить финансовую поддержку предприниматели и самозанятые Пермского края могут в Доме предпринимателя (центр «Мой Бизнес») по адресу г. Пермь, ул. Ленина, 68. Также прием заявок на получение микрозаймов осуществляется в любом отделении МФЦ в Пермском крае. Консультации по телефону горячей линии 8 (800) 300-80-90.

Вся информация о правилах предоставления микрозаймов, видах займов и перечне документов размещена на сайте Микрофинансовой компании Пермского края.

