В Центре «Мой бизнес» расскажут про маркировку товаров в системе «Честный знак», которая станет обязательной

[bookmark: _GoBack]11 сентября в 10:00 состоится вебинар на тему «Добровольная маркировка товаров в системе «Честный знак», которая станет обязательной с 1 октября».
В программе вебинара:
· Актуальные требования к маркировке товаров в системе
· Обязательные требования и порядок целевых действий для правильной маркировки.
В результате предприниматели узнают узнают о схеме работы маркировок, разберут действующие требования и ознакомятся с обязательным порядком действий для маркировки, вступающий в силу с 1 октября.
Экспертом вебинара будет Щавровская Валентина, руководитель юридической компании «Щавровская и компаньоны», практикующий юрист в сфере налогового, гражданского, трудового права и права интеллектуальной собственности, преподаватель, эксперт канала РБК-ПЕРМЬ и радио Эхо Москвы в Перми.
Участие в мероприятии бесплатное, но необходимо зарегистрироваться по ссылке.
Напомним, обратиться за поддержкой в центр «Мой бизнес» по самым разным направлениям могут как действующие, так и начинающие предприниматели, а также те, кто только планирует открытие своего дела.
Узнать больше о мерах поддержки МСП в регионе можно на официальном сайте центра «Мой бизнес» Пермского края.
Поддержка предпринимателей реализуется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», инициированного Президентом России.

