На грантовую поддержку социальных и молодых предпринимателей направят 68 млн рублей

[bookmark: _GoBack]В Пермском крае объявили даты начала грантового конкурса для социальных и молодых предпринимателей. Финансовая поддержка реализуется благодаря нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство».
С 4 по 18 октября Агентством по развитию МСП Пермского края будет открыт прием заявок от субъектов малого и среднего бизнеса, включённых в реестр социальных предприятий и молодых предпринимателей до 25 лет. Напомним, что размер гранта составляет от 100 тыс. рублей до 500 тыс. рублей при условии софинансирования расходов, связанных с реализацией проекта, в размере не менее 25 %.
Грант можно потратить на реализацию бизнес-проекта, в том числе: аренду и ремонт нежилого помещения, покупку оргтехники, оборудования, присоединение к инженерным сетям, оплату коммунальных услуг и услуг электроснабжения, приобретение ПО, оплату первых взносов по договорам лизинга, услуг связи и др. Для этого предусмотрено 68 млн руб., что в два раза больше, чем в прошлом году. Поддержку получат около 100 проектов по всему региону.
Дополнительным условием для получения грантовой поддержки является прохождение обучения от Центра «Мой бизнес». Например, программы «Азбука предпринимателя», которая стартует 18 сентября и «Самолет», направленная на развитие и масштабирование социальных предпринимателей.
За два года действия программы поддержка оказана 136 предпринимателям края: в 2021 году – 51 СМСП, в 2022 году – 85 СМСП. В прошлом году впервые наряду с социальными предприятиями гранты получили 29 молодых бизнесменов. Всего по итогам 2022 года успешно реализован 51 проект.
Чтобы избежать ошибок на этапе заполнения грантовой заявки, специалисты Центра проведут серию бесплатных консультаций. Очно — 14 сентября в 14:00 по адресу г. Пермь, ул. Ленина, 68, Центр «Мой бизнес», и онлайн — 12, 19, 26 сентября и 3 октября в 12:00. Записаться на консультацию можно по ссылке.
По вопросам заполнения и подачи документов на конкурс предприниматели могут обратиться по телефонам:
· Новоселова Ольга Александровна, телефон: +7 (342) 2 700 195;
· Ошканова Дарья Андреевна, телефон: +7 (342) 2 700 276;
· Трофимова Марина Владимировна, телефон: + 7 (342) 2 700 251;
· Рустамов Солтан Елмарович, телефон: + 7 (342) 2 700 249;
· Габдушева Лайсан Фаритовна, телефон: + 7 (342) 2 700 231;
· Шаньгина Людмила Андреевна, телефон: + 7 (342) 2 700 273.
Напомним, обратиться за поддержкой в центр «Мой бизнес» по самым разным направлениям могут как действующие, так и начинающие предприниматели, а также те, кто только планирует открытие своего дела.
Узнать больше о мерах поддержки МСП в регионе можно на официальном сайте центра «Мой бизнес» Пермского края.

