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6 сентября в 16:00 состоится вебинар на тему «Новые правила использования электронных подписей и обязательное использование машиночитаемых доверенностей».
В программе вебинара:
· Правила при использовании электронной подписи по каждому ее виду
· Требования к доверенностям, их виды и особенности
· Машиночитаемые доверенности (МЧД)
· Основные ошибки в работе с доверенностями и порядок их исправления и исключения
В результате предприниматели узнают о главных изменениях и порядке работы с электронной подписью и МЧД (машиночитаемой доверенностью).
Экспертом вебинара станет Щавровская Валентина, руководитель юридической компании «Щавровская и компаньоны», практикующий юрист в сфере налогового, гражданского, трудового права и права интеллектуальной собственности, преподаватель, эксперт канала РБК-ПЕРМЬ и радио Эхо Москвы в Перми.
Участие в мероприятии бесплатное, но необходимо зарегистрироваться по ссылке.
Напомним, обратиться за поддержкой в центр «Мой бизнес» по самым разным направлениям могут как действующие, так и начинающие предприниматели, а также те, кто только планирует открытие своего дела.
Узнать больше о мерах поддержки МСП в регионе можно на официальном сайте центра «Мой бизнес» Пермского края.
Поддержка предпринимателей реализуется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», инициированного Президентом России.

