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Уважаемые субъекты бизнеса!





С 1 марта 2024 года вступает в действие Закон Пермского края  от 13 декабря 2023 г. № 261-ПК «Об установлении на территории Пермского края дополнительных мер, направленных на охрану здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции, и о внесении изменений в Закон Пермского края «Об административных правонарушениях в Пермском крае» (далее – Закон Пермского края от 13 декабря 2023 г. № 261-ПК).
Так, в соответствии со статьей 3 Закона Пермского края от 13 декабря 2023 г. № 261-ПК на территории Пермского края не допускаются:
- розничная торговля табачной продукцией или никотинсодержащей продукцией, кальянами и устройствами для потребления никотинсодержащей продукции в павильонах, за исключением населенных пунктов Пермского края, в которых отсутствуют магазины;
- стимулирование продажи табака, табачных изделий или никотинсодержащей продукции, устройств для потребления никотинсодержащей продукции, кальянов посредством использования архитектурно-художественной подсветки и (или) вывески.
В связи с этим просим принять меры по недопущению нарушений требований, установленных Законом Пермского края от 13 декабря 2023 г. 
№ 261-ПК.


 
 
