В Пермском крае завершилась образовательная программа для ремесленников
12 февраля 2024 года в Центре «Мой бизнес» Пермского края состоялась церемония награждения участников образовательного интенсива для ремесленников «Взлет».
Участники программы в течение двух обучения создавали и прорабатывали свои бизнес-планы, защищали их перед жюри, развивали и укрепляли предпринимательские навыки. Всего в программе приняло участие 134 ремесленника со всех уголков Пермского края.
«Мы считаем, что сейчас особенно важно развивать ремесленное производство. Это стимулирует экономическое развитие в регионах, создает рабочие места, привлекает туристов и способствует развитию местных рынков и предпринимательства», — отметила Яна Никитина, руководитель Центра.
Всех участников разделили на два трека: «Начинающие мастера» и «Действующие мастера». В программу треков входили следующие темы: генерация и тестирование бизнес-идеи, бизнес-планирование, маркетинг, продвижение в социальных сетях, масштабирование и коллаборации, юриспруденция и защита своих прав.
	«Безмерная благодарность за такую полезную программу! Очень рада, что в нашем крае проводят такие учёбы. С удовольствием поучаствовала бы снова», — поделились своими впечатлениями участники программы.
Напомним, обратиться за поддержкой в центр «Мой бизнес» по самым разным направлениям могут как действующие, так и начинающие предприниматели, а также те, кто только планирует открытие своего дела. Поддержка предпринимателей реализуется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», который инициировал Президент и курирует первый вице-премьер Андрей Белоусов.

Телефон горячей линии Центра 8-800-300-80-90. 
Вся информация о мерах поддержки бизнеса https://msppk.ru/

