Уважаемые субъекты бизнеса!
Легкий старт. Организация первых экспортных поставок
Семинар.

Хотите узнать больше о возможностях выйти на международные рынки? Ищите зарубежных заказчиков? Планируете расширять географию поставок? 7 февраля 2024 года в 10:00  Центр поддержки экспорта Пермского края организует семинар на тему «Легкий старт. Организация первых экспортных поставок». У всех желающих есть возможность бесплатного участия в мероприятии при условии прохождения регистрации.
Участники семинара получат возможность: 
— детально ознакомиться с наиболее эффективными практиками выхода на международные рынки российских предприятий
— узнают, как искать и грамотно выстраивать работу с иностранными заказчиками и торговыми партнерами (дилерами, дистрибьюторами, агентами и др.) 
— научатся использовать современные каналы продаж для продвижения продукции за рубежом 
Спикер семинара – Шурыгин Юрий, генеральный директор Международного агентства продвижения экспорта (IEXPA), генеральный директор Консалтинговой компании «Деларей», исполнительный директор Ассоциации малых и средних экспортеров, главный редактор Единого информационного портала «Экспортеры России».
 Участие бесплатное, 18+. Мероприятие проходит в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».
Участвуйте в мероприятиях, регистрируйтесь.
Зарегистрироваться

