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Уважаемые субъекты бизнеса!

В адрес администрации Пермского муниципального округа Пермского края поступило письмо от 12.03.2024 № 59-01-17/05-6005-2024 из Центрального территориального управления Роспотребнадзора по Пермскому краю (далее Управление)  «Об организации масленичных гуляний».
 В этой связи уведомляем Вас, что в период проведения мероприятий с массовым пребыванием людей  специалистами Отдела и эксперной организацией ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Пермском крае» на площадках проведения будет организовано мониторинговое обследование за соблюдением требований санитарного законодательства при оказании услуг общественного питания и розничной торговли пищевыми продуктами.
В целях обеспечения санитарно-эпидемиологической безопасности в период мероприятия с массовым прибыванием людей, Управление рекомендует обеспечить допуск хозяйствующих субъектов, планирующих осуществлять услуги общественного питания и розничной торговли пищевыми продуктами на площадках мероприятий, соответствующих обязательным санитарно-эпидемиологическим требованиям.
В письме Управление также указывает на то, что соответствие деятельности по оказанию услуг общественного питания и розничной торговли пищевыми продуктами обязательным санитарно-эпидемиологическим требованиям согласно статьи 8 Федерального закона  от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»- индивидуальные предприниматели, юридические лица подтверждают самостоятельно, представив уведомление о начале осуществления предпринимательской деятельности в Управление (с реестром уведомлений можно ознакомиться на сайте https://notice.crc.ru/59/).
Кроме того, уведомляем Вас о необходимости соблюдения действующих санитарно-эпидемиологических требований (прилагаются). 

Приложение: 2 л. в 1 экз.
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