История успеха деревообрабатывающего предприятия (г. Кудымкар)
 
Что такое деревообрабатывающее предприятие полного цикла? Это значит, что производство начинается с заготовки древесины на делянках, а заканчивается изготовлением готовой продукции. Это выгодно и для производителя, и для потребителя. Именно такое предприятие создал и успешно развивает Александр Кудымов, предприниматель из города Кудымкар.
Заниматься бизнесом Александр начал более 20 лет назад. В начале пути перепродавал пиломатериалы и срубы, а в 2003 году зарегистрировался в качестве индивидуального предпринимателя и открыл пилораму.
«Сложности, конечно, были. Пришлось осваивать новые для себя горизонты: трудовые взаимоотношения, налоговый кодекс, умение слушать людей и объяснять коллективу необходимые правила и задачи. Теперь я точно знаю, коллектив - это залог успеха нашего предприятия. В одиночку человек ограничен в своих возможностях, а с командой - это силища богатырская. В 2003 году у меня был коллектив из 3-х человек, а сейчас 30. В Кудымкаре примерно 60 пилорам, и мне приятно, что у моих сотрудников зарплата выше, чем у большинства, соответственно, и отношение коллектива к своей работе лучше», - рассказывает Александр Кудымов.
Важным этапом в развитии деревообрабатывающего предприятия стало решение о запуске производства погонажных изделий.
«Со временем пришло понимание, что нужно углублять переработку, что продажа сырой доски уже не выгодна. В 2021 году запустили собственный сушильный комплекс для пиломатериала, был построен цех площадью 900 кв.м для производства погонажных изделий», - отмечает предприниматель.
Открыть новое направление бизнеса помогла государственная поддержка Микрофинансовой компании Пермского края, оказанная в рамках реализации в регионе нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство», который инициировал Президент и курирует первый вице-премьер Андрей Белоусов.
По словам Александра Кудымова, это далеко не первое обращение компании за льготными заемными средствами. Первый микрозаём был получен в 2014 году.
«В начале 2024 года деревоперерабатывающее предприятие Александра Кудымова оформило заём «Инвестиционный» и получило денежные средства по ставке 5% годовых на реализацию проекта по модернизации и расширению производства. Благодаря льготному финансированию было приобретено оборудование – 3 станка для чистовой обработки пиломатериалов и вилочный погрузчик на 3000 кг. Теперь на предприятии начался новый этап развития - налаживается полный этап переработки древесины, от заготовки до готового изделия», - уточняет Ольга Травникова, генеральный директор Микрофинансовой компании Пермского края.
Государственная финансовая поддержка доступна и вашему бизнесу. Для получения льготных заемных средств необходимо обратиться в центр «Мой бизнес» по адресу Пермь, Ленина, 68. Задать любой вопрос можно по номеру 8-800-300-80-90. Подробная информация о займах и микрозаймах размещена на сайте https://mfk59.ru/

