  
 

Приглашаем Вашу школу принять участие в общероссийском проекте «Хранители Воды», провести Всероссийский Эко-Урок и организовать проведение Всероссийской экологической акции «Нашим рекам и озерам – чистые берега!».
 
Образовательный проект «Хранители воды» и Всероссийская экологическая акция «Нашим рекам и озерам – чистые берега!» реализуются в рамках Федеральной целевой программы «Вода России» (ФЦП «Вода России») по инициативе Минприроды России. 

 
Урок «Хранители воды» приурочен к Международному дню Земли – 22 апреля 2015г. (с 20 по 26 апреля), а акция «Нашим рекам и озерам – чистые берега!» к Единым дням защиты малых рек и водоемов – 15 мая – 15 июня. Урок проведут тысячи прогрессивных учителей, неравнодушных к защите живой природы, а десятки тысяч неравнодушных граждан снова посвятят свое время очистке берегов водоемов от мусора. 

 

Урок рассчитан на учащихся 2-9 классов, а для участия в акции ограничений нет: главное, чтобы самые юные Хранители воды были под присмотром взрослых!

 

Узнать подробнее об образовательном проекте и зарегистрировать вашу школу для участия Вы можете на официальной странице проекта хранителиводы.рф.

 

Стать организатором акции в своем населенном пункте и вовлечь ребят в практическое улучшение состояния водного объекта Вы можете, ответив на вопросы Анкеты.

 

Видеоприглашение к участию в проекте с приветственным словом Министра природных ресурсов и экологии РФ Сергея Донского: https://youtu.be/FS8582TfEp4
 

Всероссийская экологическая акция «Нашим рекам и озерам – чистые берега» включена в каталог Национальной программы «Лучшие социальные проекты России», а масштаб мероприятия несомненно говорит о его значимости для населения: в акции приняли участие около 200 000 человек из 57 регионов страны. Организатором акции в этом году снова выступит Межрегиональная общественная организация «Природоохранный союз», с успехом объединившая неравнодушных граждан под знаменами ФЦП «Вода России» в мае-июне 2014 года. 

 

Принять участие в проекте и в акции может любая школа. Специальной подготовки учителей для этого не требуется. Сразу после регистрации вы получите доступ к подробным методическим материалам и наглядному видеопособию. Останется лишь провести урок, который надолго запомнится вашим ученикам! 

 

В конце урока ученики изготовят своими руками карманную книжку с простыми практическими советами о том, как стать Хранителем воды и узнают о Всероссийской экологической акции «Нашим рекам и озерам – чистые берега!», участниками которой они могут стать в мае-июне этого года.

 

Были составлены  2 комплекта методических материалов для подготовки и проведения урока: для младших классов и для средних и старших классов. В комплект входят: 

· пошаговый методический гид для учителя; 

· наглядное видеопособие по проведению урока; 

· набор интерактивных презентаций для демонстрации на уроке; 

· макет карманной книжечки с ценными советами, как беречь воду и стать Хранителями воды.

 
Все материалы будут высланы учителю после регистрации-  заполнения он-лайн анкеты на странице проекта. 

 

Для получения материалов акции, также, необходимо пройти он-лайн регистрацию после чего участники получат методические рекомендации по проведению, концепцию, план рекомендуемых подготовительных мероприятий и типовой сценарий проведения, в который можно вносить изменения и дополнения.

 

Все школы-участники будут отмечены на всероссийской он-лайн карте проекта, предоставив фотоотчёт с эко-урока, получат сертификаты участников проекта и благодарственные письма. 

Лучшие фото с уроков попадут в федеральный он-лайн альбом проекта.

 

Все организаторы акции имеют шанс получить благодарственные письма от руководства Минприроды России, а по итогам проведенных акций будет сформирован рейтинг регионов РФ. Возможно, именно Ваше участие может повлиять на то, какую строчку в общем списке займет Ваш регион. Лучшие фотоматериалы будут опубликованы на портале ФЦП «Вода России” www.voda.org.ru, а лучшие мероприятия Акции будут освещены в СМИ.

 

По всем вопросам, связанным с участием в Образовательном проекте «Хранители воды», обращайтесь по адресу beregikapu@gmail.com
По всем вопросам, связанным с участием во Всероссийской экологической акции «Нашим рекам и озерам – чистые берега!» обращайтесь по адресу chistye.berega@yandex.ru 
 

 
 

 

