СОХРАНИМ ПРИРОДУ СВОЕЙ МАЛОЙ РОДИНЫ.

         В Пермском районе на базе Савинского Дома Культуры прошел очередной XVI районный  слет лидеров экологического движения.  Участниками мероприятия стали ребята с разных уголков Пермского района: активисты школьного экологического движения, активные участники летних природоохранных и экологических отрядов и районной Акции «Дни защиты от экологической опасности». На открытии слета с приветственным словом выступили  организаторы и гости слета:

-ведущий специалист инспекции по охране окружающей среды и природопользованию Евгения Геннадьевна Зубова
 - методист отделения дополнительного образования детей «Экологический центр» Мевх Анна Вадимовна.
            После ответного приветствия, каждой делегации предстояло выступить с творческим отчетом о проделанной работе за прошлый год. Первыми отчитывались ребята из МАОУ «Юго-Камская средняя школа». Сценка-сказка «Сохраним природу Юго-Камска», созданная по мотивам русской народной сказки «Колобок», очень понравилась зрителям. 
Из МАОУ «Култаевская средняя  школа»  на слет явились феи и рассказали, как при помощи волшебства и неравнодушных ребят их родное село преобразилось: исчез мусор, появились клумбы с цветами, посажены деревья. Их ближайшие соседи из МБОУ «Нижнемуллинская средняя  школа»  показали небольшую эко-сценку  и рассказали об участии во Всероссийском конкурсе по сбору макулатуры и пластика.
Активисты МАОУ «Юговская средняя школа»  и  МАОУ «Усть-Качкинская средняя школа»  подготовили выступление в стихотворной форме и презентацию экологических акций, организованных в прошлом учебном году. Симпатичный «Зеленый патруль» из  МАОУ «Савинская средняя школа» и МБОУ «Конзаводская средняя  школа им. В.К. Блюхера» отчитались сценками и песнями. Сказочный отчет предоставили на суд зрителей и юные экологи МБОУ « Заболотская основная школа». Судя по презентациям, нескучным и плодотворным стал прошлый год у экологических  отрядов  МАОУ «Бабкинская средняя школа», МАОУ «Бершертская средняя школа», МАОУ «Сылвенская средняя школа»  и МБОУ «Хохловская основная  школа». 

            После того, как все отчеты были сданы, ребятам предложили поиграть в игру «Демократор». Суть игры состояла в том, чтобы придумать экологическую тему для петиции и собрать у присутствующих подписи в пользу этой темы. Команду, набравшую наибольшее число голосов, ждал подарок.
         В завершение мероприятия   методист МАОУ «ДЮЦ «Импульс» Елена Лобанова  подвела итоги районной акции «Дни защиты от экологической опасности», конкурса летних природоохранных и экологических отрядов, игры «Демократор». Лучшим из активистов были вручены грамоты и ценные призы. 
          Всего в районном экологическом слете приняли участие 13 школ, а это более 80 детей и взрослых, которым неравнодушна судьба родного поселка, района, края. 2017 год объявлен в России годом экологии. И хочется верить, что людей, заинтересованных в чистом и безопасном будущем станет гораздо больше. 
            Организаторы слета лидеров экологического движения  МАОУДО «ДЮЦ «Импульс» и Инспекция по охране окружающей среды и природопользованию Пермского района благодарят  Савинский Дом Культуры всех участников слета.
Яна Абаева, педагог дополнительного образования
Декабрь 2016 год
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