Пояснительная записка к годовому отчету о ходе реализации и оценке
 эффективности муниципальной программы «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Пермского муниципального района на 2016 – 2020 годы» за 2018 год

 11 марта  2019

Цель программы: Обеспечение устойчивости бюджета Пермского муниципального района, повышение эффективности и качества управления муниципальными финансами Пермского муниципального района.

Задачи программы: 
1. Создание условий для поддержания устойчивости бюджета Пермского муниципального района; 
2. Повышение финансовой устойчивости бюджетов сельских поселений, входящих в состав Пермского муниципального района;
3. Управление муниципальным долгом Пермского муниципального района;
4. Обеспечение открытости, прозрачности и подотчетности деятельности администрации Пермского муниципального района при формировании и исполнении  бюджета Пермского муниципального района.

Исполнители программы:
Ответственный исполнитель - Финансово-экономическое управление администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район».
Соисполнители Программы - администрация Пермского муниципального района.

На  реализацию Программы в 2018 году предусмотрено 126 772,7 тыс. руб., освоено 126 672,4 тыс. руб. (99,9 %), в том числе:
за счет средств бюджета района предусмотрено 123 673,3 тыс. руб., освоено – 123 573,0 тыс. руб. (99,9 %), из них  100,0 тыс. руб. остались не востребованные средства по резервному фонду администрации района; 
за счет средств бюджета Пермского края предусмотрено 89,0  тыс. руб., освоено 89,0 тыс. руб. (100 %); 
за счет средств бюджетов поселений предусмотрено 3 010,4 тыс. руб., освоено 3 010,4 тыс. руб. (100 %). 
В течение 2018 года, исходя из фактических и ожидаемых поступлений доходов, администраторами поступлений направлялись письма на изменение плана по доходам, в результате чего план по собственным доходам увеличился на   58 153,3 тыс. руб. Проводился ежемесячный мониторинг по поступлению НДФЛ по крупным налогоплательщикам  района.
В целях  рационального использования бюджетных средств, в течение года  8 раз осуществлялось уточнение районного бюджета. В результате эффективного исполнения районного бюджета, в районе отсутствует просроченная кредиторская задолженность, произошло снижение задолженности муниципальных учреждений и организаций в бюджеты различных уровней и внебюджетные фонды. Данная сумма составила на 01.01.2019 года 2,4 тыс. руб. (на 01.01.2018 – 178,2 тыс. руб.).
Проведена инвентаризация расходных обязательств, на наличие нормативного правового регулирования предусматриваемых в бюджете расходов на текущий финансовый год,  в ходе формирования  реестра расходных обязательств. По мере необходимости разрабатывались и принимались нормативно-правовые документы.
Проведено 11 заседаний экономического совета при главе  администрации района, заслушана информация о причинах возникновения недоимки в консолидированный бюджет района от руководителей предприятий и организаций, индивидуальных предпринимателей и физических лиц, рассмотрены планы мероприятий по обеспечению погашения недоимки. В результате дополнительно поступило доходов в бюджет района 10,97 млн. руб. 
Во 2 квартале 2018 года проведены балансовые комиссии по итогам финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий за 2017 год. По результатам проведенных балансовых комиссий приняты решения по  четырем муниципальным унитарным предприятиям Пермского района. Доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий,  поступили по 3 предприятиям  в сумме 2 874,2 тыс. руб.
В 2018 году средства кредитных организаций не привлекались. Муниципальный долг отсутствует.
Проведено 12 плановых ревизий и 1 внеплановая проверка по Требованиям и обращениям прокуратуры в муниципальных учреждениях района.
Подготовлено 17 заключений по годовому отчету о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ за 2017 год.
Ежемесячно осуществлялось  санкционирование расходов муниципальных бюджетных и автономных учреждений района, источником финансового обеспечения которых являются субсидии на иные цели и бюджетные инвестиции.
Соответствие «бюджета для граждан» Методическим рекомендациям, утвержденным приказом  Минфина РФ от 22.09.2015 № 145н, выполнено на 100 %. 
За 2018 год объем собственных доходов сельских поселений на душу населения (в сопоставимом выражении) составил 6,3 тыс. руб./чел. при плане не менее 5,2 тыс. руб./чел. Показатель выполнен. 
Подведены итоги конкурса по достижению наиболее результативных значений управленческой деятельности органов местного самоуправления сельских поселений за 2017 год: 1-е место – Платошинское поселение, 2-е место – Хохловское поселение, 3-е место - Сылвенское поселение.
В 2018 году предоставлены кредиты сельским поселениям на покрытие временных кассовых разрывов в общей сумме 16 500,0 тыс. руб., в т. ч.:  Юговскому поселению – 1 500,0 тыс. руб.,  Фроловскому поселению – 5 000,0 тыс. руб., Култаевскому поселению – 10 000,0 тыс. руб.  По состоянию на 01.01.2019 не погашен кредит  Фроловским поселением в сумме 3 000,0 тыс. руб. 
[bookmark: _GoBack]По бюджетным кредитам, предоставленным в 2017 году, проведена реструктуризация задолженности на сумму 8 000,0 тыс. руб., в т. ч.: бюджетам Фроловского  и Двуреченского поселений соответственно  на 3 000,0 тыс. руб. и 5 000,0  тыс. руб. На 31.12.2018 реструктуризированная задолженность погашена полностью в срок.
Исполнены в полном объеме средства на выполнение передаваемых полномочий  на  обеспечение обслуживания получателей средств бюджетов поселений, между сельскими поселениями и муниципальным районом на основании заключенных соглашений. 
Осуществлялось обслуживание 1 лицевого счета краевого учреждения. Средства на обслуживание исполнены в полном объеме.
В 2018 году было проведено 3 совещания с главными бухгалтерами и финансистами сельских поселений по вопросам: итоги совместного совещания Контрольно-счетной палаты ПМР и Финансово-экономического управления по финансовому контролю, о задачах на 2018 год, организация работы по уточнению невыясненных платежей, о работе в РИС МКР, «облачная бухгалтерия»,  итоги сдачи годового отчета за 2017 год и др.
 Таким образом, реализация Муниципальной программы Пермского муниципального района «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом в Пермском муниципальном районе на 2016-2020 годы», в 2018 году соответствует высокому уровню эффективности.        Плановые показатели Муниципальной программы выполнены на 100 процентов.  Фактический  объем финансирования  по  Муниципальной программе составил 100 % (без учета нераспределенного остатка резервного фонда). Рекомендуется продолжить реализацию программы.
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