Уважаемые субъекты бизнеса!
 
Министерством промышленности и торговли Пермского края в целях улучшения условий и охраны труда, профилактики производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, формирования здорового образа жизни работающих 14 апреля 2022 года проведено краевое итоговое совещание по охране труда (далее – Совещание). 
На Совещании рассмотрены нововведения в законодательстве в области охраны труда, состояние производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, вопросы разработки корпоративных программ сохранения здоровья работников, социального страхования и др.
Ознакомиться с презентациями докладчиков можно, пройдя по ссылке: 
https://minpromtorg.permkrai.ru/gosudarstvennoe-upravlenie-okhranoy-truda/vystavki-forumy-i-soveshchaniya/2022-god/itogovoe-soveshchanie-po-okhrane-truda-14-04-2022.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, обращаем Ваше внимание на то, что в связи с принятым постановлением Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 года № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», которое установило запрет на проведение в 2022 году плановых контрольных (надзорных) мероприятий, плановых проверок при осуществлении видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядок организации и осуществления которых регулируется Федеральным законом «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и Федеральным законом «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», повышается социальная ответственность бизнеса за сохранение жизни и здоровья своих работников. 
 

